


CoepuHutens 21 @ W W WIBE

[ns NpsAMOro XecTKoro CoenHeHns Mexay coboil KabenbHbIX NecTHUL, a WEF-0001
TaK e NecTHUL C NOBOPPOTHLIMK akceccyapamu.

TonwmHa nucta = 2 MM. 3Ha4eHUs NEPEXOAHbIX CONMPOTUBAEHWIA NMPK

ucnonb3oeaHun Coeaununtens 21 cm. Ha cTp. 13.

300

W
15
el k

€5
T S
M6 100 |

lMpenBapuT. OLUHKOB. ZINKPOX®

MpepsapuT. OUMHKOB.  OPSAYEOLIMHKOB. Liset 6enbin et Genblii Bec, kr
KatanoxHbii KatanoxHbii KatanoxHbii KatanoxHbiit ® 100 wr.
CoepmHutens 21 791196 791199 791197 791200 46

(M6 BUHT BK.)

**N3rotaBnunBaeTcsa Ha 3aKa3

Hepxasetowas ctanb AISI316L

200

i ~ LN

D D
=y
Y. #
M6 100 ‘
Hepxas. cTanb
AISI 316L Bec, kr
KaTtanoxHbiu ¢ 100 wr.
CoepnuHutens 21 725751 37

(M6 BMHT BKN.)

MpumMeHeHUe N MOHTaX

Coepunutens 21 ncnonb3yeTcs 41st NPSIMOro, XeCTKoro coeauHenns nectiuy KHZSP, KHZSPZ, KHZ,
KHZP n KHZPS mexay coboit, n nogcoeamHeHns 90° NoBopoToB, T- U X-CeKUUiA M BEPTUKAmNbHbIX
NepexonHUKOB, a TakxXe Ans BepTUKaNbHOro MOHTaXa KabemnbHbIX NecTHUL,. OH Takxe CHKaeT
nepexofHoe CONpOTUBIEHUE W NPENSTCTBYET PACXOXIEHWIO KOHLOB NECTHUL, MO, HArpy3Kom

B MECTE WX COeAMHEHMS.




CoeanHuTens NoTkos 9 @W W WIBE
[ns npsimoro coeamHeHns KabenbHbix necthny KHZ, KHZP n KHZPS. WEF-0001
200 ‘
oW [ B Eo=
ZINKPOX®
MpensapuT. OLUHKOB. opsiueoLMHKOB. Liset Genbiit, 80 Bec, kr
KatanoxHbli ¢ KatanoxHbii 2 KatanoxHbIi 2 100 wr.

Coeaunutens 9 721115 705304 714066 16
MpuMeHeHWe N MOHTaX

CoepumHutensb 9 NCronb3yeTcs B NPSMbIX

coepuHennsax nectHuy KHZ, KHZP n KHZPS.

BHUMAHMWE! 3y6ubl CoeguHutens 9 npu
i MOHTaXe AOMKHbI CMOTPETb BHI3, KaK
o @ nokasaHo Ha pucyHke. Nop Harpy3koi 3y6Lb

CoenuHnTens 9 NpensTCTBYIOT PACXOXAEHMIO

KOHLIOB NECTHMLbI. ECIiv MeCTO coenHeHus

nonagaet Ha onopy, 3ybusl CoeguHuTens 9

[OMXHbI CMOTPETb BBEPX.
[MepexogHou coeAUHUTENbHbIN
6onT 29 (Tonbko gns KHZ) W WIBE
Mcnonb3yeTes ons nepexoaa oT WMPOKoW necTHuubl KHZ k 6onee y3kon. WEF-0001

Owam. 6onTa x pnuHa opsiueoLMHKOB. Bec, kr
MM KaTtanoxHbli ¢ 100 wr.

lNepexonHoi coeguHuTenbHBIR 60nT 29-200 M10 x 235 705392 14
lNepexonHoi coeguHuTenbHBbI 60nT 29-300 M10 x 335 705394 19
lNepexonHoi coeamHuTenbHBI 60nT 29-400 M10 x 435 705395 24
lNepexopHown coeamHuTENbHBIR 60nT 29-500 M10 x 535 705396 29
lNepexopHoit coeguHMTeNbHBIA BonT 29-600 M10 x 635 705397 34

MpuMeHeHWe N MOHTaX

L - /
1 1 B

I =
%
lNepexonHoW COeaMHUTENbHBI lNepexonHON COEAMHUTENbHBI lNepexonHon COeaMHUTENbHBI
6onT ucnonb3yeTca ans 6ONT TaKXe MOXET 6bITh 6onT TaKkxe gonyckaeT
nepexopa OT WWPOKOIA NECTHWLBI  UCTIONb30BaH NS Mepexoa oT  JOpMUPOBAHME MEPEXOROB
KHZ k 6onee y3kon. KpanHss O[HOIA LWKMPOKOMN NEeCTHULbI nectHnubl KHZ BBEPX 1 BHY3.

nepemblvKa WMPOKOWA NECTHULBI K ABYM 6onee y3kum.
Bblpe3aeTcs Mexay GOKOBLIMM

npocunamu gns eeoga 6onee

Y3KOW necTHuub!. MNepexogHoit

COEMUHUTENbHBIN 6onT

npoaeBaeTcs CKBO3b

nepembldKy 6onee y3koi

nectHuubl KHZ.



[lBoHON coepguHUTENb 32 @ W W WIBE
[BoiiHO coemMHNTENb ANs CO30AHMS BEPTUKATbHBLIX MEPEXORO0B HA HECYLLYIO MOBEPXHOCTL KabenbHON NECTHULDI. WEF-0001
200
= =
g g
) &}
o M
® @ |
L s o
M6 100 ﬁ'ﬁ
ZINKPOX®
FopsiueoLnHKOB. LgeT Genblii Bec, kr
KatanoxHbii ¢ KaTtanoxHbin 2 100 wr.
OpoiiHoit coeguHnTens 32 (BUHT M6 BK11.) 734713 780874 75

**3rotaBnunBaeTcsa Ha 3aKa3

MpumMeHeHue N MOHTaX

WcnornbayeTcs BMECTE C
MNepexoaHukom 18 ans cospaHms
BEPTUKanbHbIX NEPEXONOB Noj
kabenbHomn necTHuuen KHZ,
KHZP, KHZSP, KHZSPZ n

MoXeT Takxe 1cnonb30BaTbCs
BMmecTe ¢ NepexopHukom 18 ans
CO30aH1s BEpPTUKabHbIX
NepexonoB Ha HeCyLLyo
NOBEPXHOCTb KabemnbHbIX
nectHuy KHZ, KHZP, KHZSP,

KHZPS. KHZSPZ n KHZPS.
MepexoaHuk 31 @WW WIBE
Vcnonb3yeTcs ans nepexona oT WKMPOKON KabenbHOM NECTHMLbI K 6onee y3Kou. WEF-0001
A 100 U
9x26 U
100 WesE
e 48
ZINKPOX®
A MopsiueoumMHKOB. LigeT Genblit Bec, kr
MM KatanoxHbii ¢ KatanoxHbIi 2 100 wr.
MepexoaHuk 31-100 100 734171 735433** 43
MepexoaHuk 31-200 200 734172 735434 59
MepexopHuk 31-300 300 734173 735435 74
MepexopHuk 31-400 400 734174 735436™* 89

**N3rotaBnunBaeTcsa Ha 3aKa3

MpumMeHeHue N MOHTaX

YcTaHaBnBaeTCcs BHYTPb
60KOBOr0 MPO(UNS NECTHNLBI.
McnonbayeTes ¢ opHUM
Coepunutenem 21 Ha fpyrom
60KOBOM Mpodune ans
nepexofa ¢ WMpOKoiA Ha Bonee
y3Kyto nectHuuy KHZ, KHZP,
KHZSP, KHZSPZ n KHZPS.

MoxeT Takxe 1McnonL30BaTLCA
ansa OByXCTOPOHHEro
nepexogHoro CoeanHeHna

necTHUU,.



N'mbkoe coepuHeHune 22 @ W W WIBE

WcnonbayeTcs Ans NOny4YeHUs rOpU3OHTambHbBIX WK BEPTUKabHbIX OTBOOOB KabemnbHbIX NECTHUL WEF-0001
nog NtobbIM HEOBXOAUMBIM YTTIOM.

i

- 50 49-63
@l °
owiBE (J Oo]) wiBE o 60
= [ ‘ =7
Mpepsapwur. ZINKPOX® Hepxas. ctanb
OLIMHKOB. lopsiy4eoLnHKOB. LgeT 6enblit** AISI 316L Bec, kr
KatanoxHbin @ KaTanoxHbin @ KaTanoxHbin 2 KaTanoxHbin ¢ 100 wr.
'mbKoe coeanHeHmne 22 721122 718409 718410 725760 21

“*lcnonb3yloTcs BUHTBI U raikun u3 Hepx. ctanm AlSI 316L.

anMeHeHMe N MOHTaX

Yrnosas nnata 33

'mbkoe coeanHeHne 22 ncnonb3yeTcs Ans ropusoHTanbHbIX NOBOPOTOB Nof,  MMBKoe coennHeHne 22 UCnonb3yeTcs ANs CO3[aHNs BEPTUKAMbHBIX YITIOB U
XenaembIM yrnom. Yron onpenensietcs GvHon 0Tpe3aHHomn vacTu 0TBOAOB TPE6YeMON AIMHbI U yrna HaKmoHa.

60k0BOro Npouns kabensHoi NecTHUULI. Yrnosas nnara 33

peKoMeHayeTCs Ans MPUMEHEHUS MPU CO3AAHNN FOPU3OHTaNbHBIX OTBOAOB

ot notka. Mcnonb3ayite 3awmtHyto Haknapky 28P, kotopast MOXeT BbITb

o6pesaHa B HyXHbIii pa3mep.

0
ik
33
i
w
ik
3y
Q
U
Q
7
7
iy
)

ary

7,
0
0
7

'mbKoe coeamnHeHue 22 UCMONb3YETCA NS CO3AAHNS BEPTUKANbHBIX Co3paHvie nnockoro nosopoTa. [nuHa oTpesaHHoro 60K0BOro nNpogmuns
NepexonHNKoB nog TpebyembIM yrinom. Mcnonbayiite 3alnTHyto Haknagky — NECTHULLI ONPedensieT Yron ropu3oHTaNbHOro NOBOPOTA.
28P, koTopast MoxeT 6bITb 06pe3aHa B HyXHbIN pa3Mep.

BuHTOBAs

i

\ I/IHTOBaﬂ

napa 22S
Kak anbTepHatviBy npu nepexogHoM  BepTukanbHbin onyck nog Ckoba 12 u nonosuHa 'mbKoro Vicnonb3ayiTe aBa Mbkux
coeanHerun KHZSP, KHZPS, KHZn  kabenbHoii necTHULIEH ¢ coefuHeHus 22 MoryT COefMHeHns 22 ans BepTUKansHoro
KHZP wncnonb3ayitte oguH CNONb30BAHNEM MONOBMHbI CNONb30BAaTbLCS A8 0TBOAA Mo orycka rnop kabensHoN NeCTHULEN.
Coenunutens 21 n gBa Mmbkux 'mbKoro coepmHeHns 22 u wypyna—  KabenbHOM NECTHNLIEN C YrnoMm BH/MAHWE! CopnHuTenbHbIii BUHT
coeanHeHns 22. camopesa. 0TKNoHeHus ot 0° go 180°. ['MbKkoro coeguHeHMs 22 NOmKeH

ObITb NOBEPHYT TakUM 06pa3oMm,
4TO6bI FONOBKA BUHTA CMOTpENa B
CTOpPOHY 60KOBOro Npognns
NECTHULBI. HEMHOrO OTOrHUTE Kpaii
'mbkoro coenunHeHns 22 oTBEPTKOM
Kak MoKasaHo Ha puUCyHKe.




HakunpHown kptok 4 @WWWW WIBE

WcnonbayeTes ana cosgaHns 90° ropusoHTanbHbIX OTBOLOB. WEF-0001

OtBepctue @ 5 MM ans hukcaumm
HaKUAHOrO Kptoka k 6OKOBOMY

NPOGUI0 NECTHULLLI CAMOPE30M
NS INCTOBOW CTaIN AN 3aKENKON.
— =N
m
£

AnoMUH. cnnas

AnOMUH. cnnae LiseT Genbii Bec, kr
KatanoxHbii ¢ KaTtanoXHbiin 2 100 wr.
HakupHon Kptok 4 709017 714067 8

MpuMeHeHUe N MOHTaX

C 0/

HakungHol kptok 4 ncnonbayetcs  JlecThuubl KHZSP, KHZSPZ, OtBepcTye guameTpom 5 Mm Yrnosas nnata 33
ons cospaHusa 90° KHZPS, KHZ v KHZP Takke moryT  Anst omkcaumy HaKMHOTO Kploka  PeKOMEHayeTcs Ans
FOPU3OHTANbHbIX OTBOROB. ucnonb3oBaThCs Ans cosnaqns 90° K 60KOBOMY MPOGUMI0 NECTHULBI  UCTONb30BAHNSA MPY CO3[aHNN
["'Mbkoe coeamHeHne 22 Takxe otBopoB 0T KHZV ¢ 1cnonb3oBaHneM  LypynomM-Camopesom ans rOPU30HTaNbHbLIX OTBOAOB.
MOXET UCronb30BaThbCs Ans HakugHoro Kpioka 4. Wcnonb3yiite  NUCTOBOM CTanu Unu 3aknenkom.

Momny4eHns NpsiMbIX OTBOAOB. 3awuTHyto Haknaaky 28P.

OnopHas natka 10 WWW WIBE
Vcnonb3yeTcs ans KpenneHus necTHULbl BEPTUKabHO K MOy Uk ropu3oHTarnbHO K CTEHE. WEF-0001

29

11x22

fl

|
U

60 ‘

10 16

AnioMuH. cnnas

AnoMUH. cnnas LiBet 6enbin Bec, kr
KaTtanoxHbiin 2 KaTtanoxHbin 2 100 wr.
OnopHas nsatka 10 709018 714085 8
MpumMeHeHue U MOHTaX
:"v i DAY A‘
< 44 ,j" |
RN Max 3 MM
v A
(CC 11
RS
a
R BN
:bb‘, "a o
- 4 }-} J ﬁ %
* "o a
»VA P
OnopHas nstka 10 ucnonb3yertcs MoHTupyiite OnopHyto natky 10,  MakcumanbHO [onycTumoe
[Ns KPENNEHMs NECTHULLbI UCnonb3ys aHKepPHbIE BONTHI. OTKNOHEHWe NATKW = 3 MM 10
BEPTUKANbLHO K Mony unu Havana 3aTskKn aHKePHOro

FOPU30HTANbHO K CTEHE. 6onTa.




MpodwmnbHbIA NpyXUmM 41 @WW WIBE
MpotunbHbIN NpKMM 41 ncnonbayeTcs Ansa KpenneHus MOHTaXXHOro MPOQUNs UM MOHTAXHOI NnaTbl WEF-0001
K 60KOBOMY NPOGUNIO kabenbHbIX NeCTHUL Unk K C-06pasHbIM MOHTaXHBIM NPOGUMSM.

M
U
16 95| 125
M
10x20 |-
3 30
ZINKPOX® Hepxas. ctanb
MpensapuT. OLUHKOB.  [OPAYEOLIMHKOB. LgeT Genblii AISI 316L Bec, kr
KatanoxHbii 2 KaTtanoxHbin 2 KatanoxHbliA ° KatanoxHblii ° 100 wr.

MpounbHbIA Npuxmum 41 725363 720824 721945 783374 10
MpuMeHeHne N MOHTaX
= [] N

N
5 % § =
I 1 §
: \
\
\
b NiFre v ey,
£h dh § }

KpenneHue MOHTaXHOro
npouns K 60KOBOMY Npoguiio
KabenbHbIX NeCTHUL.
Vicnonbayiite BuHToByto

napy 22S.

KpenneHne MOHTaXHO nnaTbl
ONs pacnaeyHbIx KOPOOOK
YCTaHOBOYHbIX U30ENWiA C
ncnonb3oBaHuem BuHTtosow
napbl 22S.

YcTaHoBKa KabenbHOM NeCTHULbI
MpounbHbIMK NpyXKMMamMi 41
Ha BepTUKanbHbIX onopax Ha
nony. Wcnonb3ayiite T-60nTbI
26F, yCTaHOBNEHHbIE B
OTKPBITON 4aCTV MOHTaXHbIX
npocunen.

MoHTax KabenbHOW NecTHNLIbI
MpodunbHLIMKU NpUxMMamm 41
Ha CTEHOBbIX KPOHLUTENHAX U3
BepTtukarnbHbIx onop 20,
Hanpumep B LLAXTax.
Wcnonbayite T-60nThl 26F,
BCTaBNEHHLIE B MOHTAXHbIE
npogunu.




CTeHOBOM KgOHmTeﬁH
11/25 n 11/7 HEE WIBE
[na BepTUKanbHOrO AW rOPU3OHTaNbHOMO MOHTaXa KabemnbHbIX NECTHNL, K CTEHE. WEF-0001
11/75
©
40 | 4 |
11x26 ° 3
Hepxas. ctanb ZINKPOX®
A Mpepsapwur. opsiueoLVHKOB. AISI 316L LiseT Genblit** Bec, kr
OLIMHKOB.
MM KaTtanoxHbin 2 KaTtanoxHbin 2 KatanoxHblit ¢ KaTanoxHbin 2 100 wr.
CreHoBoM KpoHwTeitH 11/25 25 721105 713204 725774 713208 24
CreHoBoil KpoHwTenH 11/75 75 721106 713203 725775 713207 30
(BuHT MVBF 8x40+raiika BKn.) **BuHT+ranka ua Hepx. cranu AlSI 316L
MpumeHeHUe U MOHTaX
BepTukasbHbIii MOHTaX [opy30oHTaNbHbIN . A :
MOHTaX m—— 125 ”ff: g «; 4’:4
1. ] LLT=" - R
v v | _—]
[ t wm I O ML || @\“;
T P s O

BepTukanbHbI MOHTaX (Makc. Harpyska - F)

CreHoBoit kpoHwTenH 11/25: 300 kr (3 kH)

CreHoBoii KpoHwWwTenH 11/75: 300 kr (3 kH)

Mpn MOHTaXE KPOHLITEHA HAaNpOTMB NepeMbl4KY NECTHULbI MaKC.
Harpyska F gns CteHoBoro kpoHwreitHa 11/25 - 500 kr (5 kH).
FOpM30HTaNbHbIW MOHTaX (MaKc. Harpyska - F)

CreHoBoi kpoHwTeitH 11/25: 250 kr (2,5 kH)

MonTupyite CteHoBom
KPOHLUTEIH K CTEHE, UCToMnb3ys
aHKepHbIe BONThI.

MoHTaXHbIA NPOdnNb MOXET BbiTb
CMOHTMPOBAHa Ha NECTHUYHOM
notke, ucnonsays CTeHoBON
KPOHLUTEIAH ANs MOHTaXa SLUNKOB,
WKTOB M T.4. MoHTUpYyiTE
CTeHOBOW KPOHLUTEIH Ha
MoHTaxHoM npodune, nCnonb3ys

CreHoBoit kpoHwTenH 11/75: 100 kr (1,0 kH) BuHToByI0 Napy 22S.
3arnywka oBanibHOu TpybyaTom WW WIBE
nepemMbiYKU NecCTHULbI 27

3arnyLka ycraHaBnMBaeTcs ¢ TOPLOB 0BanbHON Tpy64aToil nepemMbivku noTkos KHZ n KHZV WEF-0018

B MOMELLEHMSIX C BbICOKIM KOPPO3MOHHBIM PUCKOM.

Cepbliii NNacTUK Bec, kr
KaTtanoxHbii 2 100 wr.
3arnywka oBanbHOi Tpyb4aToil NepeMblHKu NECTHULI 27 726668 0.15

anMeHeHVIe N MOHTaX

YctaHaenvsante 3arnyLky 27
B TpyB4aTbix NepemMblKax
nectHuy KHZ n KHZV B
MOMELLEHMSX C BbICOKON
BNaXHOCTbIO, e BbICOK PUCK
MOSIBNEHNS KOPPO3UM.




TopueBblie 3arnywku 28 un 28i @ W W WIBE
MoHTupytoTCA Ha KoHLax 60KoBbIX npoduneii necthny KHZ, KHZP n KHZPS. WEF-0003 1 0024
[ns 6e3onacHOCTW nepcoHana v NpegoTepaLleHuns nonagaHns Brark BHyTPb NECTHNL,.
TopueBas 3arnyiika 28 TopueBas 3arnylwka 28i
LiseT Genbii nnacTMk  OpaHXeBblif NNAacTUK Bec, kr
KatanoxHbii 2 KatanoxHbli ¢ 100 wr.
Topuesas sarnywka 28 709019 0.8
Topuesas 3arnylwka 28i 735446 731994 0.4
MpuMeHeHUe U MOHTaX
YcraHaBnueante TopLeByio
3arnyLwky 28i BHyTPb 6OKOBbLIX
npogunen NecTHUL ANs 3awnTbl
OT nonagaxns Bnaru BHyTpb
nectHuy. CoepuHutens 21
MOXET yCTaHaBNMBaTbLCS
¢ TopueBbiMK 3arnywkamm 28i,
YCTaHOBMEHHbIMM B TOPLIAX
NeCTHULL.
YctaHasnueamte TopLeByio
3arnyLKy 28 Ha KoHuax 60K0oBbIX
npocunen necTHUL ans
6e30nacHOCTV NepcoHana u
MPenoTBpaLLEHNs nonagaHus
Barv BHYTPb NECTHUL.
3awmTHas Haknagka 28P @ W W WIBE
YBenmunBaeT KOHTaKTHYIO MOBEPXHOCTL C Kabenem npu ero NpoTarmBaHny Yepes KpoMKY 60KOBOro WEF-0012
npocuns KabenbHON NECTHULbI.
28 2000
| !
I
H
H
Cepblit nnacTmk Bec, kr
KaTtanoxHbii 2 100 wr.
3awuTHas Haknapka 28P 732151 80

anMeHeHMe N MOHTaX

3au.w|‘THaq
Haknaaka 28P,

3awmTHas Haknaaka 28P

TaHaBNvBanTe 3alnTHYI0 HaKNaaK [Y151 TOro, 4TOBkI \MTHas HakKnamok MOXET
YcTaHasnusaiite 3a 10 Haknaaky 28P oro, 4tob 3alwmTHas Haknagka 28P moxe
YBENNYUTb NMOLLAAL KOHTAKTHON MOBEPXHOCTW Kabens npu BbITb OTPE3aHA B HYXXHbINA
MPOTSArMBaHNN Yepes BEPXHIO KPOMKY 6OKOBOro npoduns pasmep 1 ObiTb CHabXeHa
kabenbHoi necTHMLbl. MoxeT o6pesatses no MecTy npu VH(OPMALIMOHHON HaKNeNKoM.
HEOBXOIMMOCTY INerko ycraHaBnueaeTcs Ha

GOKOBOIA NMPOMMNL NECTHULbI
3allenkuBaHneM.



Topuesble 3arnylKu

28CD.EUF HERERE WIBE
YcTaHaBnmBatoTCa ans NpenoTBpaLleHnst paHeHUs nepcoHana o KpoMku BepTukanbHbIX NoOBECOB 2, WEF-0003
2F, 20 1 20F, a Tak e MoHTaxHbIx npoduneit 24/34, 24/48, 24/20 n 24/20F.

OpaHxeBbl NNacTUK Bec, kr

KaTtanoxHbin 2 100 wr.

TopueBas 3arnylka 28C 789875 0.5
Topuesas sarnywka 28D 709020 1
Topuesas sarnywka 28E 709021 0.5
Topuesas sarnyika 28F 789876 4

MpuMeHeHWe N MOHTaX

L

Topuesas 3arnywka 28C
nogxoguT K BepTukansHomy
nogeecy 2F n MoHTaxHOMy
npocunio 24/34.

Topuesas s3arnywwka 28E

Topuesas sarnylka 28D
noaxoguT K BepTukansHomy
nogsecy 20 1 MoHTaxHoMy
npodunto 24/20.

Topuesas sarnywka 28F

N noaxopuT K BepTukansHomy noaxopuT K BepTukansHomy
U nogeecy 2F n MoHTaxHoMy nogeecy 20FS n MoHTaxHoMy
npocunio 24/48. npocunio 24/20FS.
Yrnosasi nnowapka 33 @ W W W m WIBE

YrnoBble nnowankm pekoMeHgytotes ansa cosaanma 90° T-o6pasHbIx
0TBOOB BCeX BUAOB KabenbHbix nectHui Wibe.

230

WEF-0001

'
d 175

Yrnosas nnowapka 33/1 Yrnosas nnowaaka 33/2

Mpepsapwur. Hepxas. ctanb  [pensaput. OUMHKOB.  ZINKPOX®
OLMHKOB. IopsivYeOLMHKOB. AISI 316L Liset 6enbii LgeT Genblii Bec, kr
KatanoxHbin ¢  KatanoxHbin?  KaTanoxHbiu ¢ KaTtanoxHbin ¢ KatanoxHbin 2 100 wr.
Yrnosas nnowapka 33/1 768733 727340 714030** 50
Yrnosas nnowapka 33/2 721114 707748 727197 714168** 90

**M3rotaBnunBaeTcsa Ha 3aka3

anMeHeHVIe N MOHTaX

YrnoBble NNowapku Bcerga
pekomeHaytoTes ans 90°
rOPWU30HTaNbHbLIX OTBOAOB.

[nsi 3akpenneHus Yrnosoi
nnolwapkm 33/2 ncnonb3ayercs
MpounbHbIA NpUXUM 42.




90° noBopoT 15, BHELWHUK WWW WIBE
U BHVTPEHHUU
KabenbHble nectHuusl KHZSP, KHZ, KHZP v KHZPS nopcoemuHstotes k 90° WEF-0001
nosopoTam CoeguHutensmm 21.
25 8,5x17 18
) 0 0500 OZ{E@)
BHyTpeHHUI
Mpensapur. Hepxas. ctanb ZINKPOX®
R A OLIMHKOB.*** opsiueoLMHKOB. AIS] 316L LigeT Genblii Bec, kr
MM MM KaTtanoxHbii 2 KaTanoxHblii 2 KaTtanoxHbii 2 KaTtanoxHbii 2 100 wr.
90°nosopoT 15-150 268 547 716066 727346 716074* 220
90°nosopoT 15-200 268 597 723061 716067 727347 716075 240
90°nosopoT 15-300 268 697 723062 716069 727348 716077* 290
90°nosopoT 15-400 268 797 723063 716070 727349 716078 340
90°nosopoT 15-500 268 897 723064 716071 727350 716079* 390
90°nosopoT 15-600 268 997 723065 716072 727351 716080** 440
90°nosopoT 15-800 268 1197 721961 783376 728043 640
90°nosopoT 15-1000 268 1397 716073 783377 716081* 760
BHelwHumn
Mpepsapwur. Hepxas. ctanb ZINKPOX®
R A OLMHKOB. opsiueoLMHKOB. AISI 316L LgeT 6enblii Bec, kr
MM MM KaTanoxHbin ¢ KatanoxHbin 2 KatanoxHbiu @ KaTanoxHbin ¢ 100 wr.
90°nosopor 15-150 554 703 716179** 727352 716186™* 320
90°nosopor 15-200 604 933 716180 727353 716187** 370
90°nosopor 15-300 704 1133 716182 727354 716189** 460
90°nosopor 15-400 804 1333 716183 727355 716190** 550
90°nosopot 15-500 904 1533 716184 727356 716191** 640
90°nosopor 15-600 1004 1733 716185 727357 716192** 760
90°nosopor 15-800 1204 2133 723057 728052** 1060
90°nosoport 15-1000 1404 2533 723260 728053** 1280

**N3rotaBnmMBaeTcs Ha 3aKa3

***ToBOPOTHI U3 NPeABapUTENbHO OLIMHKOBAHHOW CTanu UMeoT He3aMKHYTbIA 60KOBON MPOQUnb.
BHumanue! Pasmepsl R 1 A fomkHbl ObITb YMEHbLIEHb! HA 5 MM Ansi NOBOPOTOB W3 HEPX. CTanM.

MpuMeHeHne N MOHTaX

=

NectHuusl KHZSP, KHZ, KHZP n
KHZPS nopcoenmHsitoTes K 90°
nosopoTtam CoemuHutensmm 21.



Yrnoeou coeguHutens 14 W W W WIBE

[ns cospanmsa T-u X-cekumin. Mcnonbayetcs ¢ kabenbHbiMmu nectHnuamm KHZ, KHZP, KHZSP, KHZSPZ n KHZPS WEF-0001
M06ON WNPUHBI.

— — —
4 L\
WIBE
70
ﬂ 225
Mpepsapwur. Hepxas. ctanb lMpeasaput. OUMHKOB.  ZINKPOX®
OLIMHKOB. lopsyeouunkos.  AlSI 316L LigeT 6enbin et Genuii  Bec, kr

KatanoxHbin ¢ KatanoxHbin 2 KaTanoXHbli 2 KatanoxHbin®  KatanoxHbin® 100 wr.

YrnoBoii coeguHuTens 14 723212 725096 727195 723213** 790906 49

**3rotaBnnBaeTcsa Ha 3aKa3

MpuMeHeHUe N MOHTaX

Ons X-cekumi, ucnonb3aymre
yeTbipe YrnoBbIX COEANHNTENS
14. ONOPHbIA KPOHLLTEHH 1NN
KOHCOMb [OMXKHbI ObITh
pasMelleHsbl nog
MPUCOEANHSIEMBIMM NECTHULIAMM
BONM3M MecTa coeanHeHusl.
PekomeHpyeTcs ncnonb3oBaHne

[ns T-cekuwid, ncnonb3yinTe Ba
YrnoBbIx coeguHutens 14,
OnOpHBbIiA KPOHLWTERH 1N
KOHCOMb AOMKHbI BbITh
pasmMeLleHbl nog
NPUCOEOMHAEMbIMI NECTHALIAMM
BONU3K MECTa COEMHEHNSI.
PekomeHayeTcs ncnonb3oBaHne

3awmutHas
Haknagka 28P,

3awmTHas
Haknazaka

3awmtHomn Haknaoku 28P, __28P 3almtHon Haknaoku 28P,

KOTOpas MOXET pe3aThbcs B KOTOpas MOXET pe3aTbCsi B

HYXHBbIA pasmep. HY>XXHbIA pasmep.
T-cekuusi 16 HEHE WIBE
NectHuupl KHZSP, KHZ, KHZP n KHZPS nopcoepuHstotes K T-cekumsim Coeauuutensmi 21, WEF-0001

25 8,5x17

Al 18
—= — 00000 OZ{E@m

Hepxas. ctanb ZINKPOX®

A L opsivYeoLMHKOB. AISI 316L LgeT Genblii Bec, kr

MM MM KaTanoxHbin @ KaTanoxHbin ¢ KaTanoxHsoin ¢ 100 wr.
T-cexkumsi 16-150 547 944 716193 727358** 716201** 300
T-cekuust 16-200 597 997 716194 727359 716202** 320
T-cekumst 16-300 697 1097 716196 727360 716204** 390
T-cekumsi 16-400 797 1197 716197 727361 716205 440
T-cekumsi 16-500 897 1297 716198 727362 716206 530
T-cekuust 16-600 997 1397 716199 727363 716207** 600
T-cekuust 16-800 1197 1597 721962** 783378 783380 750
T-cekumst 16-1000 1397 1797 716200 783379 716208** 860

**M3rotaBnunBaeTcsa Ha 3aka3

anMeHeHVIe N MOHTaX

11
i

= = i NectHuusl KHZSP, KHZ, KHZP n
KHZPS kpensitca K T-cexumm
CoepuHutensmu 21.




X-cekums 17 @ W W WIBE

NectHuusl KHZSP, KHZ, KHZP n KHZPS nopcoepuHstotest kK X-cexumam CoenmHutensamm 21. WEF-0001
25 8,5x17 18
00000 ow[Egso
A
Uz : R 268 |
ZINKPOX®
A opsaYeOLMHKOB. LiseT 6enbiit Bec, kr
MM KaTtanoXHbin ¢ KaTtanoXHbin @ 100 wr.

X-cexumst 17-150 547 716209 716217+ 380
X-cekumsi 17-200 997 716210 716218** 400
X-cekumst 17-300 1097 716212 716220** 500
X-cekumst 17-400 1197 716213 716221** 550
X-cekuust 17-500 1297 716214 716222** 600
X-cexkumusi 17-600 1397 716215 716223** 860
X-cekumsi 17-800 1597 721963** 1070
X-cekumsi 17-1000 1797 716216 716224** 1220

**N3rotaBnmMBaeTcs Ha 3aKa3

MpuMeHeHne N MOHTaX

i

NectHnub KHZSP, KHZ, KHZP n
KHZPS kpensitcs K X-cekumsm
CoepuHutensmu 21.




NMepexogHuK 18 WWW WIBE
NectHuubl KHZSP, KHZ, KHZP n KHZPS kpenstcs k MepexonHuky 18 CoegnHntenem 21. WEF-0001
25 8,5x17 18
000000 2e[ﬁso
452
R 272
452
Hepxas. ctanb ZINKPOX®
[opsaYeOLMHKOB. AISI 316L LiseT 6enblii Bec, kr
KatanoxHbli 2 KaTtanoxHbii 2 KaTtanoxHbii 2 100 wr.
MepexopHuk 18-150 718176 727370 718184** 180
lMepexopHuk 18-200 718177 727371 718185™ 190
lMepexopHuk 18-300 718179 727372 718187 210
lMepexopHuk 18-400 718180 727373 718188 230
MepexopHuk 18-500 718181 727374 718189* 250
MepexopHuk 18-600 718182 727375 718190 270
MepexopHuk 18-800 721964 728034 310
lMepexopHuk 18-1000 718183 718191 350

**M3rotaBnunBaeTcsa Ha 3aKa3

MpuMeHeHWe N MOHTaX

(

NectHuupl KHZSP, KHZ, KHZP
n KHZPS kpenstcs k lNepexop-
Huky 18 CoepuHutensmm 21.




S-o6pasHbIN nepexonHuK 67 @ W W WIBE
WEF-0001

Mcnonb3yeTcsa gns nnaBHOro nepexopna kabenbHOM NeCTHULbI Ha ApYron YPOBEHb.

oy
2 $ 22 0
210 \4 2 3 ol
© -
o
/ 225
/ 893
5/
Fopsa4eoLMHKOB. Bec, kr
KatanoxHbii 2 100 wr.
S-06pasHblii NepexopHk 67 788638** 70

**N3rotaBnmMBaeTcs Ha 3aKa3

MpuMeHeHne N MOHTaX

S-06pasHblii NepexodHnK 67 MOXET MOHTUPOBATLCS BEPTUKANLHO  Ecnu Heobxoaumo, yCcTaHoBuUTe
TopueBble 3arnywku 28 Ha

WM FOPU3OHTANBHO MeXay KabemnbHbIMM NECTHULAMM C
KOHLiax 60KOBbIX Npodunent

“cnonb3oBaHvem [1BOWHOro
coeamuutens 32 unn Coeauuutens 21. KabenbHbIX NeCTHUL|




CoeguHuTens 45 WIBE

Kk

Mcnonb3ayeTes Kak CoeanHuTenbHas nnacTiHa npy coeauHeHnn obpesanHbix nectiuy KHZV n KHZPV. WEF-0001
@ O
@ 0
29 213
O)—
Q D od
O 1
20 35
ZINKPOX®
MopsueounHKoB. LgeT 6enblii Bec, kr
KatanoxHbii ¢ KatanoxHbii 2 100 wr.
Coenunutens 45 (BuHTHI M8 1 M12 + raikw Bkr.) 707609 714227 50
MpumeHeHUe 1 MOHTaX
O S ) | Os O
q'D O %) 10 O2
i 29
i o 2 O
Cd olo ol 50 | —o1,
| SR S —

KabenbHble NecTHILbI MOryT 6bITb COEAMHEHbI,
CMONb3yst OTAENbHLIECOENMHUTENM.

- BcrasbTe CoeguHuTENbHYIO
MNacTUHy BHYTPb 60KOBOrO Npouns

- OTBepCTI/IFI HEeMHOro pasHeceHb!
BO 136exaHne NoaBMXHOCTY B

- OTBepCTI/Iﬂ HEeMHOro pasHeceHbl B
0CsIX BO N36exaHne NoaBMXHOCTY B

- POBHO OTpeXbTe NecTHILY W yanuTe
3ayCeHLbl CO cpesa.

- Paamectute CoeHuTens 45 cHapyxu
60OKOBOrO MPOGNSA NECTHMLIBI 1
MpOMapKvpyitTe MECTO [nsi CBEPNEHNS
OTBEPCTYS.

- MpoceepnuTe OTBEPCTUE AMAMETPOM 9 MM.

NEeCTHWLbI U 3aKpenuTe BuHToBON
napoin M8.

COEAVHEHUN.
- Ecnu necTHMUa CMOHTMpOBaHHa
yCUnMBatoLMMun TpyoKamm BHIU3,
1CTonb3yMTe ANs Kpennexus
oteepctna 11 3.

coennHeHun. Ecnn nectHuua
CMOHTMPOBaHHA YCUMBAIOLMMN
Tpy6Kamm BBEpX, UCNONb3YiiTe
oTteepcTus 1 u 2.

HakunpHoun Kprok 47

VW

WIBE

Vicnonbayetcs ¢ kabenbHbiMu necTHuuamn KHZV n KHZPV ons obpasosarus 90° 0TBOLOB. WEF-0001
77 13x18 37
D
N
) € 245
0
113
D O
ZINKPOX®
lopsiueoumnHKOB. LigeT Genbilii Bec, kr
KaTtanoxHbiin 2 KatanoxHbii ¢ 100 wr.
HakupHow kptok 47 (BMHT M12 + raiku Bkn.) 791350 791401 27

anMeHeHVIe N MOHTaX

Vicnonbayiite HakuaHoi kpiok 47

ons o6pasosaHus 90° 0TBOAOB.

HononHuTensHoe oTBepCTUE
& 4.5 MM cBepnuTCs, ecnu
TpebyeTcs 3a3emneHme um
ecnu TpebyeTcs Kpennexue K
BEPTUKAnNbLHO YCTAHOBNEHHOIA
nectHuue. icnonb3yiite

LUy pYrbl-CAMOPE3bI.



MNpocTtaska 46 W m WIBE
YcraHasnusaeTcs Mexay 60koBbIM npodunem nectHuubl KHZV n KHZPV n yeunusartowei Tpy6kon B mecTe WEF-0001
Onopbl NeCTHULBI Ha KoHconb 50, Tam, rae KOHConb NonaaaeT B MPOMEXYTOK MEXAY YXe MMEIoWNMICS B
NEeCTHULIE KOHCTPYKTUBHBIMW NPOCTaBKamM.

i) = | ©
/A 30
ZINKPOX®
FopsiueoLnHKOB. LgeT Genblit Bec, kr
KatanoxHblii ° KatanoxHblif © 100 wr.
lMpocTaBka 46 708001 714179 15

(BUHT MVBF8x16 + raika BKl.)

MpumMeHeHUe U MOHTaX

Ecnu onopHbIi KPOHLITEIH WK KOHCOMb
pasmeLLeHbl MexXay [Byms
KOHCTPYKTMBHBIMIA MPOCTaBKamu
NeCTHULIbI, AONONHUTENbHAsA MpocTaeka
46 [omkHa ObITb YCTaHOBAEHA MEXTY
ycunuealoLLelt TyKoi 1 60KOBbIM
npocunem. Ecniv cymmapHas Harpyaka Ha
NECTHULY He NPeBbIWAET NONOBIHI

lMpocTaBka 46 MoxeT
“cnonbL30BaTbCs ans
KpenneHns K Heid C-
06pasHbIX MOHTaXHbIX

ponycTumon, MpocTtaska 46 MOXeT He npocunein 24/34 v 24/48.
MPUMEHATLCS.
NepexopHoe coeanHeHune 49 W m WIBE
Vicnonb3yeTcs ans BepTUKanbHOro NepexofHoro CoefuHeHns nectHuy nopg 90°. WEF-0001
313
ZINKPOX®
FopsueoLMHKOB. LigeT Genblit Bec, kr
KatanoxHbliA ° KatanoxHblii ° 100 wr.
lNepexopgHoe coeauHeHue 49-200 716389 716395 220
lNepexogHoe coeanHeHue 49-300 716390 716396™* 230
lNepexopgHoe coeanHeHue 49-400 716391 716397 240
MNepexoaHoe coeanHeHne 49-500 720517 720518** 245
NepexoaHoe coeanHeHne 49-600 716392 716398** 250
lNepexopHoe coeanHeHne 49-1000 716393 716399 280

**3rotaBnunBaeTcsa Ha 3aKa3

MpuMeHeHWe N MOHTaX

MowTmpyitte MepexopHoe
coequHenue 49 ns 06pasoBaHns
90° BepTuKanbHoro oteofa KHZV n
KHZPV. 310 coemuHerme
obecneunsaeT 6OMbLLION paanyc
u3ruba kabeneit. MoHTupyite
COEANHEHWE, UCMONb3YS [BE
KpenexHbiit komnnekt M12.

(kat. © 706415.)




MepexonHuk 48 W m WIBE

Vicnonbayetcs ans cospaHus 30°, 45° u 60° nepexopos Miljudokument WEF-0001
kabenbHbIX necTHUL KHZV n KHZPV.

lo
/ A
14x19
113
so
B
A B ve ZINKPOX®
ops4eoUNHKOB. LiseT Genblii Bec, kr
MM MM KaTanoxHbii 2 KaTanoxHbin ¢ 100 wr.
MNepexopHuk 48/30° 115 55 30 718901 720532 61
lNepexopHuk 48/45° 145 55 45 718411 718429 75
MepexopHuk 48/60° 180 65 60 718902 720533 80

MpuMeHeHWe N MOHTaX

Y s

Q

Ons MoHTaxa nepexopa KabenbHbIX NEeCTHUL, UCMONb3YI0TCS ABa
MepexoaHuka 48 n gBa KpenexHsix komnnekta M12 (Kar.? 706415)
MepexopHunk 48/30°=25°-35°

MepexopHuk 48/45°=35°-55°

lMepexopHwk 48/60°=55°-65°




90° noBopoT 55

VW

WIBE

Wcnonb3yetcs ans cospanns 90° ropu3oHTanbHoOro nosopota kabenbHbix nectHuy KHZ n KHZPV.

25

8,5x17

18

0 00 O%ﬂ JJ

WEF-0001

ZINKPOX®
A opsYeoLMHKOB. LigeT Genbilit Bec, kr
MM KaTanoxHbin @ KaTanoxHbin ¢ 100 wr.
90° noBopoT 55-200 625 716241 716248** 510
90° noBopoT 55-300 725 716243 716250** 560
90° nosopoT 55-400 825 716244 716251** 620
90° nosopoT 55-500 925 716245 716252** 680
90° nosopoT 55-600 1025 716246 716253** 750
90° nosopoT 55-1000 1425 716247 716254 1110
**3roTaBnuBaeTcsa Ha 3akas
MpumMeHeHUe N MOHTaX
O
Wcnonbayiite KpenexHbii
komnnekT M12 (kar. © 706415)
| O? | ana coeguHeHus 90°
T "opu3oHTanbHoOro noeopota 55 ¢
nectHuuamm KHZV n KHZPV.
T-cekuus 56 W m WIBE
VicnonbayeTca ans cospanms 90° ropusoHTanbHoro T-oteofa KabenbHbix nectHuy KHZ n KHZPV. WEF-0001

25 8,5x 17 18
000000 [Ei
ZINKPOX®

A L FopsiueoLMHKOB. LiBet 6enblit Bec, kr

MM MM KaTtanoxHsoii ¢ KaTanoxHbin @ 100 wr.
T-cekumsi 56-200 625 1050 716255 716262** 710
T-cekuumsi 56-300 725 1150 716257 716264** 790
T-cekuusi 56-400 825 1250 716258 716265 840
T-cekuusi 56-500 925 1350 716259 716266 940
T-cekumsi 56-600 1025 1450 716260 716267 1010
T-cekupms 56-1000 1425 1850 716261 716268** 1300

**N3rotaBnuBaeTcs Ha 3aKka3

MpumeHeHUe N MOHTaX

-

O

Kedl

Wcnonb3ayiite KpenexHbii
komnnekT M12 (kar. ¢ 706415)
ans coegmHeHns T-cekuumn 56 ¢
nectHuuammn KHZV n KHZPV.



KpenexHbin komnnekt M12 Wm WIBE
VicnonbayeTcs ans coeqnHeHns OTBOAOB € kabenbHbIMu necTH1Lamn KHZV n KHZPV. WEF-0001
Hepxas. cTanb
opsaYeoLMHKOB. AISI 316L Bec, kr
KatanoxHbli 2 KaTtanoxHbii 2 100 wr.
KpenexHblit komnnekt M12 (4 6onta M6S 12x25 v 4 raiiku M6M 12) 706415 728767 20
MpumeHeHMe U MOHTaX
0] @]
O O
| Ol | O]
[nsa coegmHeHns KabenbHbIX [nsa kpennexus NepexogHoro [nsa coeguHeHns necTHuL
necthuy KHZV, KHZPV. coeanHeHmns 49 ¢ kabenbHbIMU KHZV, KHZPV ¢ 90° nosopoTom
nectHuuamm KHZV, KHZPV. 55 n T-cekuuen 56.

KpoHwTtenH 200 gns nogBecku W m WIBE
CBETU/IbHUKOB

VicnonbayeTcsa ans MOHTaXa 0CBETUTENbHO apMaTypbl WEF-0001
rnop KabenbHbIMK nectHMuamu KHZV-200 n KHZPV-200.

N\ N
28 25
0 ©o o o 6 |25
62
ZINKPOX®
opsi4eoLnHKOB. LigeT Genblii Bec, kr
KatanoxHbii ¢ KaTtanoxHbin 2 100 wr.

KpoHwrteinH 200 nst nogBECKN CBETUNBHMKOB 718643 718644** 16

**3rotaBnvBaeTcs Ha 3aKa3

MpnuMeHeHWe N MOHTaX

MonTupyiite KpoHwreitH 200 Ans cBETUNBLHUKOB MEXy ABYMS
ycunvsatowmmu Tpybkamu necthny KHZV n KHZPV. Ecnn
Heo6XxoAMMO, OTBEPCTUS AMAMETPOM 5 MM MOTYT 1CMONb30BaTLCS
ONS KpenneHus K yeunmsaroweii Tpybke necTHuLbl 3aKnenkamu unm
camopesamu no mMetanny.




CoeaunHeHue 44 W W WIBE

[ns ropusoHTanbHOro coeguHeHns KabenbHbix nectHul KHZV n KHZPV. Takxe ucrnonbayeTcs fis cosnaHns WEF-0001
OTBOMOB MOA NPOU3BOMbHBIM YIMOM W KaK OMopHas nsta npu KpenneHun K CTeHe.

————
20 @JD@@ ‘ 120 29
0 0 5
ool |p
%/O o@ ®o
135
0
@) O
0 00 C D D
g}/@ﬂ& 00 Oo
ZINKPOX®
FopsiueoLMHKOB. LigeT Genblit Bec, kr
KatanoxHbiii © KatanoxHbliA © 100 wr.
CoenuHenue 44 (4 BuHTa M8x30 + ramku BKr.) 720815 720816™ 50
“*MarotaBnmBaeTca Ha 3akas
MpumeHeHMe n MOHTaX
— — ] _
oO(T geﬂ o geﬂ
| oL o
( ) é [ I
L[ N
(o) o) O
0O (L JoouE | O oo
|
CoepnunHenme 44 moxeT ObiTb Wcnonbayiite CoeanHexne 44 CoepunHute 0bpe3aHHbie 1 CospaHue nnockoro
COrHYTO NOA HEOOXOANUMBIM Kak WWabrnoH Ans ceepneHus NpOCBEpPNEHHbIE NECTHULbI, rOPU3OHTANBLHOMO NOBOPOTA C
YITOM B THUCKaX, UCMONb3ys OTBEPCTUIA NS COEANHEHUS! ncnonb3ys 6ontel M8 x 30 MM.  NPOM3BOIbHLIM YIIIOM U3ruba
pa3BOAHON KoY. pesaHHbIX necTHul KHZV n Ecnm corHyTbin Coemmnutens 44 Tpaccsl. [nHa 06pesku KOHLOB
KHZPV. MNpocsepnute MOHTMPYETCA CO WTaTHLIM GOKOBbIX NpOune NecTHuL
OTBepCTUs ANaMeTpom 9 Mm. COEAMHUTENbHBIM (naHLEem onpepensieT yron nosopota.

NECTHULBI, UCTIONb3YITE
KpenexHblid komnnekt M12
(kat. ®706415).

777

OtBop nof NPAMBIM YoM, OtBoOpg Nof NPON3BOMbHLIM Wcnonbayiite CoeanHerne 44
YrIoM. Kak TOpLEBYIO AeTab Mpu
MOHTaXe NECTHML K CTEHe
um nony.




CoenuHeHue 51 ] WIBE
Vicnonb3yeTcs Kak perynupyemoe BepTUKansHoe coefnHeHne KabenbHbix nectHuy KHZV n KHZPV. WEF-0001
193 138
99 99
[ c
00 @
OO OO
O @)
150, 113 o o O 113 |150
OO OO
Fa O @)
(& ©0 =
214 213 14 x19 o214

KpenexHbiit komnnekt M12 (kat. 2 706415) ons kpennenms CoeanHeHns 51 K COEAMHUTENBHLIM (naHuam KabenbHbix nectHuy KHZV

n KHZPV 3aka3biBaeTcst OTAenbHO.

ZINKPOX® Hepxas. ctanb
FopsaYeOLMHKOB. LigeT 6enblit*** AISI 316L Bec, kr
KaTanoxHsbii ¢ KaTanoxHbin 2 KaTtanoXxHsii ¢ 100 wr.
CoenuHexme 51 731837 731911 731914** 150

2 BuHTa M12 + ranku Bkn. B komnnekT CoeguHeHns 51. ***BuHTbl + raiiku n3 Hepx. ctanu AlSI316L

**3rotaBnnBaeTcs Ha 3aKa3

MpumMeHeHNe N MOHTaX

10°-90°

CoepnunHenme 51 ucnonbayetcs
ONs perynmpyemoro
BEPTMKaNbHOrO COEAMHEHNS
KabenbHbIX necTHuL KHZV un
KHZPV BBepx. Perynupyertcs ot
10° go 90° ¢ warom 20°.

CoepnunHenme 51 ncnonbayetcs
ONs perynupyemoro
BEPTUKANbHOrO COEUHEHUS
KabenbHbIX necTHuL KHZV un

KHZPV BHus. Perynupyetcs ot

10° po 90° ¢ warom 20°.

1. MoHTupyitte CoemuHeHme 51
K COEAVHUTENBHOMY (hnaHLly
KabenbHbIX necTHuy KHZV un
KHZPV KpenexHbim
Komnnektom M12

(kat. © 706415)

2. CoemmHnTe NECTHNLbI Yepes
LieHTparnbHOe OTBEPCTUE B
CoennHeHumn 51 ogHoOM 13
MoCTaBNsieMbIX B KOMMNEKTE
6onToBeIX Nap. Onpenenute
Xenaemblil yron noBopoTa
NECTHULBI W 3adIMKCUpYiATe Ero
Yepes OfHO 13 BHEWHWX
paguanbHbIX OTBEPCTUN B
CoepnunHenmmn 51 BTOpOA

npunaraeMoil BUHTOBOW Napo.

3. MNepemectute 60nT U3
LIleHTpanbHOro OTBEPCTUS B
OTBEpCTUE, AMaMeTpansHo
MPOTMBOMONOXHOE OTBEPCTUIO C
paHee YCTaHOBNEHHOM
6onToBoit Napoi. YcraHosuUTe 1
3aTsHUTE raiiky 13
LleHTpanbHOro OTBEPCTUSA Ha
BHOBb YCTAHOBMEHHbIA 60NT.




pacnamneie kopobrn -1 3 el el i WIBE

YcTaHaenvnBaeTcs Mexay nepemMbldkamin KabenbHOM necTHULbl. GUKCUPYETCS COOTBETCTBYIOWMMM OTKUMHBIMA WEF-0001
A3blYKAMM.

46x15  4,6x40 46x25
[

AT

=) § —0—= =. I7| |106
AN
r \ /T
152 250
E
Be3s oTBEpCTHIA
Mpensapur. Hepxas. cranb  [peaBapuT. OLIMHKOB.
OLIMHKOB. opAYeOLMHKOB. AISI 316L LiseT 6enbii Bec, kr

Fopu3oHTanbHas MOHTaXHas nnata KatanoxHbin?  KaTanoxHbii 2 KaTtanoxHbin 2 KaTtanoxHbin 2 100 wr.
nop pacnasiyHble KOpobku
MoHTaxHas nnata 35P 718618 731745 714510 28
MoHTaxHas nnata 35P, 6/0TB. 725777 24

MpumMeHeHWe U MOHTaX

YcraHaenueaite MoHTaxHyto YctaHaBnueante MoHTaxHYI0
nnaTy nog pacnasyHble KOPOOKM  Nnaty nog pacnasyHble KOPOOKM
Mexny nepemblyek necthny. Ha  Ha KHZ n KHZV nytem 3aruba

KHZSP, KHZSPZ, KHZP u 0BYX BOKOBBbIX 13bI4KOB Ha
KHZPS ycraHaenugaiite OBalbHble TpybyaTbie
MOHTaXHYIO Mnaty nyTem 3arnba nepemMblHKu NeCTHULbI,
LEHTPanbHOro f3bl4Ka B 1CNonb3yst OTBEPTKY UNK ApYron
OBanbHOE OTBEPCTUE WHCTPYMEHT.

nepeopupoBaHHO NepemblHKu
NeCTHULI, UCnonb3ys 0TBEPTKY
Wnv [PYroi MHCTPYMEHT.




pacha e kopobrr |- -3 K4 e el i WIBE

YcraHaBnvBaeTcs BEPTUKANLHO UK NOABELLMBAETCS K BOKOBOMY WEF-0001
npotmnio kabenbHbIX NeCTHUL. OUKCUPYETCS OTXKUMHBIMMU A3bI4KaAMMU.

170

4,6x15

4,6 x25

A
0 /0
;
X
=)

10 #ﬂ = H
Miﬂ% U \H = 164
Be3s otBepcTUin wisEe
MpepBapur. Hepxas. ctans  lpenaBapuT. OLIMHKOB.

OLMHKOB. opsiueoLMHKOB. AISI 316L Liset 6enbin Bec, kr
BepTukanoHas MOHTaXKHasi nnara KatanoxHbii ¢ KatanoxHbii ¢ KatanoxHbii ¢ KatanoxHbii 2 100 wr.
nop pacnasiyHble KOPooOKu
MoHTaxHas nnata 35S 711205 731746 725776 716318 22
MoHTaxHas nnata 35S, 6/0T8. 730245 730246 23

MpuMeHeHWe N MOHTaX

p

! ),

V
3arHuTe sA3bI40K no MoHTaxHas nnata nog OneMeHThI OCBELLEHNS TaKXe
HanpasneHno K Nepemblyke pacnasyHble KOPOOKM MOXET BbITb  MOTYT BbITb CMOHTMPOBAHbBI HA
NECTHULbI, UCMOMb3Yyst OTBEPTKY  YCTAHOBNEHA B BEPTUKANBHOM UMK MOHTaXHOIA Nnate ans
B Ka4ecTBe pblyara, ans MOABELIEHHOM NONOXEHNN Ha pacnasyHbIx KOpobok.
YCTaHOBKM MOHTaXXHOW nnarbl BOKOBbIX MPOGUIAX NECTHIL,
nog pacnasyHble KopooKu. OcnabneHue HaTsxeHns NpoBopa

MOXET BbITb 06€CNEYEHO NyTEM
YCTaHOBKM B OBabHbIX
OTBEPCTUSX NNathl CKOB 1
XOMYTOB.

Knemma 3asemneHus W79 ﬂ W W W m WIBE

Knemma 3a3eMneHnst UCnonb3yeTes, korna TpebyeTcs 3aluTHOE 3a3eMeHne MOHTaXHOI NnaThl nof pacnasyHsle kopobku.  WEF-0001

M4
45
AnekTporanbs. Bec, kr
KaTanoxHbin 2 100 wr.
Knemma 3a3emnenns W79 716640 0.2

MpumMeHeHUe N MOHTaX
Knemma 3asemnenns W79

Knemma npepgHasHaveHa anst 3asemneHns npubopos, Ans KOTopbIX
[OMNYyCKaeTcs Kak HepaspblBHOE COEMHEHME NPOBOfAA 3a3eMIeHNs
C pacnasHoii KopobKow, TaK 1 Hepes3 MPOMEXYTOHHYIO KIeMMY
3a3emnenuns. MoHTaxHble nnatsl Wibe nog pacnasyHble KOpooku n
Knemmbl 3a3emnenns W79 6binu cepTugmumpoBaHsbl
HaumoHanbHbIM SnekTpuyeckum NHenekTopatom LWeewun 85 05 13
cornacHo TpeboBaHusam S24-138/85.




MoHTaxHas nnarta 60 @ W W W m WIBE

Bonbluas MoHTaXxHas nnara, KoTopast MOXeT MOXET BbITb YCTAHOBNEHA B BEPTUKANBHOM WKW NOABELLEHHOM WEF-0001
MONOXEHUM HA NepeMblyKax KabenbHbIx necTHuL. KomnnekT ckob M6-20SF He BKNoYeH B KOMMNEKT NOCTaBKM.

250

U U ﬁ

601 45

I'Ipep,BapuT. OLIMHKOB.

MpepsapuT. OUMHKOB.  [OPSAYEOLIMHKOB. Liset 6enbiit Bec, kr
KaTtanoxHbiin 2 KatanoxHbii ¢ KaTtanoxHbin 2 100 wr.
MoHTaxHas nnara 60 730387 730388 730389 270
KomnnekT cko6 M6-20SF (Tonbko u3 Hepx. ctanu AlSI 316L KatanoxHbliii © 725 587) 4

**3rotaBnunBaeTcsa Ha 3aKka3

MpuMeHeHWe N MOHTaX

cnonbayeTcs Tam, re cpasy HeCKONMbKO PO3ETOK W pacnasyHbIX PoseTku 1 pacnasiyHble KOPOBKM MOTYT NErko 6biTb CMOHTMPOBAHI
KOPOGOK OMKHBI GbITb CMOHTUPOBAHLI HA OAHON MOHTaXKHOI MfaTe, M NOACOEAMHEHbI Ha MiaTe B 3aBOLCKMX YCroBusiX. Tam, roe nnata
T.€. AN NOJKIIOYEHNS, HanpuMep, NMPOMbIWNEHHbIX cToek InduSign  yXke CMOHTVPOBaHa Ha kabenbHOM NECTHMLE, OCTAETCS TOMbKO
(upmbl Thorsman. MOLCOEANHUTL BXOASILLME W UCXOASILIE MPOBOLHMKM.

MoHTax Ha kabenbHoi nectHule KHZ n KHZV, BbINONHEHHBIA Ha MoHTaxHas nnata 60 Takxe MOXET ObITb NOABELIEHA NOA
BEPXHEN NOBEPXHOCTMN OBafbHbIX NEPEMBIYEK NTOTKA C MOMOLLbHO kabenbHow nectHuuen KHZ n KHZV Ha nepemblykax.
MOHTaXHbIX cK06 M6-20SF. NnaTta cBo60[HO yCTaHaBNMBAETCS

Mo AnuHe noTka.

® =

YcTaHoBka Ha kabenbHon nectHuue KHZP, KHZSP, KHZSPZ n MoHTaxHas nnata 60 Takxe MOXET 6bITb YCTaHOBNEHA Nof
KHZPS. MNnata, CMOHTMpOBaHHAs Ha BEPXHEN CTOPOHe nepemMblyek  KabenbHbiMu necthuuamn KHZP, KHZSP, KHZSPZ n KHZPS Ha
NECTHUL, MOHTaXHbIMM ckobamn M6-20SF vepes neptopaumio nepemblyKax.

nepembl4eK NeCTHUL.



WIBE

MoHTa)XxHas nnarta 62

[ns MoHTaXa Ha Ha CTeHe Wn Ha nony. V|CI'IOJ'Ib3yeTCﬂ Ans MOHTaXa PO3€eTOK 1 pacnasd4vHbIX

KOpoBOoK.

WEF-0001

0000000000

(leccoco0c00000000000000000000

joooooo000000000000000000000
o

=

Bec, kr

MpeaBapyT. OLIMHKOB.
LiBeT 6enblit
KaTtanoXHbin 2

FopsaYeOLMHKOB.

MpepsapurT.
OLIMHKOB

100 wr.

KaTtanoXHbin ¢

KaTtanoXHbin 2

MM
500

MM
200
200
400
400
500

94
185
168
333
205

781324**

781329
781330
781331
781332

781319

MoHTaxHas nnata 62/230-500
MoHTaxHas nnata 62/230-1000
MoHTaxHas nnata 62/430-500
MoHTaxHas nnata 62/430-1000
MoHTaxHas nnata 62/530-500

**N3rotaBnuBaeTcsa Ha 3aKa3

781325"*

781320
781321

1000
500

781326™*

781327**

781322
781323

1000
500

I'IpumeHeHue N MOHTaX

[SISISISISISISISISISISISISISIS)
OO0 OOO0OOO00OJY
[elojelelelslolelelelelolelole)
POO0OO00O000O0O000OY
[eJelolelejelololololelole o o)

72
)
N

o (eleleleleleleolololololate}

PO Q

MoHTaxHas nnata 62,

[Npy KpenneHmm po3eToK
pacnasiiHbIX KOpoboK K
MoHTaxHo nnare 62

MoHTaxHas nnata 62,

CMOHTUpOBaHHast Ha nory.

CMOHTNPOBaHHaA Ha CTeHe.

MCMONb3YWTe WYpPYrbl-camopesbl

4,2 MM.




MoHTa)XxHasa nnata 61

) bl I G

WIBE

Vcnonb3yeTcs ans ycTaHoBKW Ha kabenbHbix necTHuuax Wibe, CMOHTUPOBaHHbIX BEPTUKANLHO,

Ona MOHTaxXa KneMMHbIX ALKKOB, I'IpeprBaTel'IEVI uenn nT.n.

@\4

0

WEF-0001

310
06
70°
Mpepsapur. Hepxas. ctanb  [peasapuT. OLIMHKOB.

B t OLIMHKOB. opsiYeoLMHKOB. AISI 316L LiseT Genbin Bec, kr

MM MM KaTanoxHbii 2 KaTtanoxHbiit ¢  KatanoxHbii ¢ KaTtanoxHbii 2 100 wr.
MoHTaxHas nnata 61-200 200 1.25 732486 732491 732801** 732496** 100
MoHTaxHas nnata 61-300 300 1.25 732487 732492 732802** 732497 140
MoHTaxHas nnata 61-400 400 1.25 732488 732493 732803 732498 170
MoHTaxHas nnata 61-500 500 1.50 732489 732494** 732804** 732499 240
MoHTaxHas nnata 61-600 600 1.50 732490* 732495 732805 732500** 270

**N3rotaBnunBaeTcsa Ha 3aKa3

MpumMeHeHUe U MOHTaX

0

@

®

N

Vicnonb3ayeTcs ans ycTaHoBKM Ha
KabenbHbIx nectHuuax Wibe,
CMOHTMPOBAHHbLIX BEPTUKANLHO,
ONst MOHTaXa KNeMMHBIX
SIVKOB, NpepbiBaTenen

Lenn 1 T.4.

MoHTupy#Te Nnaty LWypynom-
camopesom ST4.2 kK 60koBOMY
NPOQMNIo NEeCTHULI.




neperopoaKa 36 AR WIBE

VicnonbayeTcs ans paspeneHuns kabenen BbICOKOro 1 HU3KOro HanpsbxeHus. TonwmHa nucta 0.6 MM, WEF-0001
e ]
1750 ‘
\
‘ ) o = o @ o @ o= = ‘
250 5 x 250 97 x 10
MpepsapuT. Hepxas. ctanb lpepsapuT. OLIMHKOB.
H OLIMHKOB. [ opsiYeOLIMHKOB. AISI 316L LiBeT 6enbin Bec, kr
MM KatanoxHbin®  KatanoxHbiii ¢  KaTanoXHbin 2 KaTanoxHbii ° 100 wr.
PaspenutensHas neperopogka 39/24 24 718835 731747 725593 717950 46
PaspenutensHas neperopopka 39/55 55 725785 732983 725594 725786 73

**N3rotaBnunBaeTcsa Ha 3aKa3

MpumMeHeHue N MOHTaX

N /\
\V \/

MoHTupyiiTe PaspenutensHble neperopopku 39 k nepemblykam kabenbHblx — 3akpenute PaspenutensbHyio neperopopky 39 kK KHZ n KHZV ssixywei
NEeCTHWL Ans paspeneHns Kabenem BbICOKOTO U HU3KOTO HarnpshkKeHNs. MPOBONOKON BOKPYT 0BanbHbIX NEPeMbIHEK NECTHULIbI.

wIBE
2
MoHTupyiiTe PaspenutentHyio neperopoaky 39 k nepopupoBaHHbIM PekomeHgyeTcs coequHATb Kpasi PasgenutenbHbIX Neperopofok,
nepembiykam nectHu KHZSP, KHZSPZ, KHZPS n KHZP, ncnonb3ays BuntoByto  ncnonbayst CoeguHutens W39.
napy W34.
Coepuuutens W39 WW WW m WIBE
Coemnnutens W39 ncnonbayeTcs ans CoeauHeHns KOHUOB PaspenutenbHbix neperopogok 39. WEF-0021
TE— — ]
%
v — 55!
330
BecLBeTHbIN NNacTUK Bec, kr
KatanoxHbii 2 100 wr.
CoepuHutens W39 716824 3

I'IpumeHeHue N MOHTaX

Vcnonb3yitte Coemmuutens W39 ons
COENHEHNs KOHLOB PasnennTtensHbIx
neperopogok 39.




Kpbiwka 64 Mz | i | K WIBE
VicnonbayeTcs ans 3awmTsl kabenem y nona Ha BbICOTY, 3agaHHyto B MY3
Ha BEPTUKANIbHO CMOHTUPOBAHHBIX KabembHbIX NECTHULAX.
2000
250 250 % ‘k
; BL
2 9
Hepxas. ctanb ZINKPOX®
B FopsiueoLMHKOB. AISI 316L LgeT Genblii Bec, kr
MM KaTtanoxHbin 2 KatanoxHblii ¢ KatanoxHbliA ¢ 100 wr.
Kpbliwka 64-150 151 782561** 782585 782569** 290
Kpebliwka 64-200 201 782562** 782586 782570** 370
Kpebliwka 64-300 301 782563** 782587 782571** 540
Kpbliwka 64-400 401 782564** 782588 782572** 710
Kpbliwka 64-500 501 782565** 782589** 782573** 1020
Kpebliwka 64-600 601 782566** 782590™* 782574** 1210
Kpebliwka 64-800 801 782567 782591** 782575** 1660
Kpebliwka 64-1000 1001 782568 782592** 782576** 2000
**W3rotaBnunBaeTcs Ha 3akas
MpuMeHeHWe N MOHTaX
0 B Kpbiluka 64 MOHTUPYETCS Ha
0 /q@/] kabenbHble NECTHULbI C
ucnonb3oeaHnem CTEHOBOMO
N KpoHwTenHa 11/25 unn 11/75
0 1 BuHToBom napbl 22S. KpbIwKu
64 coeguHsI0TCA Mexay Co60i
L CoeauHuTtensmm KpbIwky (Cwm.
ctp. 118).
3awWmTHBIA KOXYX 65 B EEEH WIBE
Vicnonb3ayeTcs Ha BEPTUKANLHO YCTaHOBMEHHbIX KabenbHbIX NecTHMUAX, Kak 3awmTa kabens y nosepxHoCTy nona WEF-0001
Mpy NPOXOQKax Yepes NepexpbITUS 3naHus.
<
1000
06
B 120
MpepsapurT. Hepxas. ctanb  peaBapuT. OLIMHKOB.
B OLIMHKOB. Fops4eOLMHKOB. AISI 316L Liset 6enbii Bec, kr
MM KatanoxHbin 2 KatanoxHbii ¢ KatanoxHbii 2 KatanoxHbii ¢ 100 wr.
3awnTHbIA KoXyx 65-200 200 732475 730192 732481* 718909** 930
3awnTHbIA KoXyx 65-300 300 732476 730193 732482** 718910** 1140
3awnTHbIA KOXyx 65-400 400 732477 730194 732483* 718911* 1350
3awnTHbIA KoXyx 65-500 500 732478 730195** 732484 718912** 1560
3awnTHbIA KoXyx 65-600 600 732479 730196 732485 718913 1780

**3rotaBnnBaeTcs Ha 3aka3

MpnuMeHeHWe N MOHTaX

0

Vicnonb3ayeTcs Ha BEPTUKANLHO
YCTaHOBNEHHbIX KabemnbHbIX
NecTHWLax, kak 3awuta kabens y
MOBEPXHOCTU Nona npw
MPOXOAKax Yepes NepekpbITUS

3aaHu4.

Kpenutcsa K 6okoBoMy Npodunio
KabenbHbIX NECTHUL, WypynoMm-

camope3omMm

ST4.2.



3almnTHbIA KO3bIpeK E W W W m WIBE

[ns MOHTaXa Ha KabenbHbIX NeCTHULAX. WEF-0001
He nopaepxwvBaeTtcs Ha cKnafe, N3rotaBnmBaeTcs TOMbKO Ha 3akas.

100

:

| 140

["ops4eOUMHKOBaHHbIA, aHO[MPOBAHHBIA.
lMpu 3aka3e 3apaBaunTe WUPKHY NoTKa 1 pasmepbl D n L

MpuMeHeHWe N MOHTaX

MpodunbHbIN
npwxmnm 42

BuHTOBas napa 22S

Mpu MoHTaxe 3awmTHOrO
KO3bIpbKa Ha KabenbHoim
NECTHWLE UCTIONb3YiiTE
MpohunbHBIA NPUXUM 42,

E gﬁo:j?;ﬁoka D19 BA3KU E W W W m WIBE

Ons BA3KK Kabeneil, yNnoXeHHbIX HA NEPEMbIYKaX KabemnbHbIX NECTHML, WEF-0011

Nvam. Paspywarowlas Harpyska Bec, kr

MM Kr KaTtanoxHbin 2 100 m
HTR-2303 lNpoBonoka ans BA3kK, HEPX. cTanb, 6ensin PVC 1.25 92 713686 1.3
HTR-2313 lNpoBonoka ans BA3kK, HEPX. CTanb, YepHblid PVC 1.25 92 713687 1.3
HT-2304 MpoBonoka ans Bsasku, 6enbii PVC 1.5 25 713684 1.8
HT-2314 NpoBonoka ons BA3kM, YepHbin PVC 1.5 25 713685 1.8

MpuMeHeHWe N MOHTaX

—
-
C g )

- ]
Kabenw nerko gukcupytotcs Kabenw nerko ukcmnpytotcs Kabenw nerko gukcupytotcs PaspenutensHas neperopogka
BSI3KON BOKPYI Nepemblvek BSI3KOM Yepes nepgopaunio B BSI3KOW Ha Nepemblykax nectHuy 39 1 TenekoMMyHNKaLMOHHBINA
nectHuu KHZ n KHZV. nepemblykax nectHuy, KHZSP, KHZSP, KHZSPZ, KHZPS n xenob 36 kpenarcs K
KHZSPZ, KHZPS n KHZP. KHZP Takum o6pa3om, 4to nectHuuam KHZ n KHZV nytem

lNpoBonoka ans BA3K« 00BA3KMN BOKPYT OBanbHbIX

3aKpy4MBaETCs BOKpYr nepemMbIYek.

nepemblyKK, Kak NokasaHo Ha

PUCYHKE.



TeneKoOMMYHUKaLMOHHbIU
xenob 36

bl e 6

WIBE

TenekoMMYHUKALMOHHbIA Xenob MOHTUPYETCS Tam, rae TPeGyeTcs OTAEMbHbINA KaHan s Kabeneit HU3KOTO HANPSKEHMS.

WEF-0001

Boigaenmeaemble 0TBEPCTUS B AHMLLE Xenoba npefHasHayeHb! Ans CKBO3HOro BbiBoda Kabens.

'
N

c
° ” 4 BT
- 125|250 223
' 24 500 1000
. B 2000

27 7 x10

MpepBapurT. Hepxas. ctanb*** MpensapuT. OLMHKOB.
B C ounHkoB.  [opsuveounHkos.  AlSI 316L LiseT Genbin Bec, kr
MM MM  KatanoxHbii ¢ KatanoxHbiii ¢  KatanoxHbii 2 KatanoxHbii ¢ 100 wr.
TenekoMMYHWKaLMOHHbIN xenob 36-50 42 50 725065 731748 725590 725068 94
TenekoMMyHWKaLMOHHBIN Xenob 36-100 92 100 725066 731749 725591** 725069 142
TenekoMMyHMKaLMOHHBIN xenob 36-200 192 200 725067 731750 725592 725070™ 238

***6e3 BblaBnMBaeMbIX OTBEPCTUNA

**N3rotaBnmnBaeTcs Ha 3aKa3

MpumeHeHUe N MOHTaX

A\ | A

\/ \/

&

MoHTupyiite TenekoOMMyHVUKaLMOHHbIA Xenob 36 Besne, rae
TpebytoTCs cneumanbHble KaHanbl ans cnaboTouHbIX Kabenen.

Tam, roe Heobxogumo
OTBEPCTWE ANs BbiBOAA Kabens,
HaXXMMTE Ha BbIAABNNBYEMYIO
4acTb CHU3Y, UCMONb3YS
OTBEPTKY.

epmMeTU3npytoLWmiA CanbHUK
¢upmbl Thorsman tuna TET
10-14, peanHosas BTynka 22.5
“nm nogo6Hoe n3genue,
COOTBETCTBYIOLLEE UM MO
pasmepy, MoryT 6biTb
YCTaHOBIEHbI B BbIAABNEHHOM
OTBEPCTUN.

>

Kpenute TenekoOMMYHWKaLMOHHBIN xenob 36 Ha KHZ n KHZV
6aHOaXXHBIMM PEMHSMU NYTEM 3aTSXKKN BOKPYT OBaTbHbIX
nepemblYeK NeCTHULbI.

Kpenute TenekoMMYHIUKaLMOHHBIA Xenob 36 K nepgopupoBaHHbIM
nepemblvkam nectiuy KHZSP, KHZSPZ, KHZPS, KHZP n KHZPV,
ncnonb3ys Buntosyio napy W34.



Notok Tvn N-300 n N-400 gns @ W W W m WIBE
BEPTUKabHbIX KabenbHbIX NPOXOA0K
INoTok Ans MOHTaXa BePTUKAmbHbIX KabemnbHbIX NPOXOAOK CO BCTPOEHHbIM BHYTPU CETUATbIM WEF-0001
NOTKOM N5t BA3KW Kabeneii HEMMOHOBLIMU CTSXKKaMW Unk MPOBONOKON. Kycku nonucTupeHa,
BCTaBNEHHbIEe C 060MX KOHLIOB NOTKa, [enaioT BO3MOXHbLIM PErynMpOBaTh ero BbiCOTY.
[Ba KpenexHbIX KPOHWTENHA U N30NMUPYIOLME BCTABKM BKIOYEHbI B KOMMEKT NOCTaBKY.
[
72 ' [ " fl ]
2400
2105 ‘ 300
@
: A
BEcul = ]
T Max 3000
olf
A MpensapuT. OLUHKOB. Bec, kr
MM KatanoxHbii 2 100 wr.
Notok N-300 ansi BepTuKanbHbIX KabenbHbIX NPOXOROK 330 782695 1800
Notok N-400 ansi BepTUKanbHbIX KabenbHbIX NPOXOROK 430 782696™ 2200
**U3rotaBnueaeTcs Ha 3aka3
MpumMeHeHue N MOHTaX
i |
Tl
a o R i
\\
@ ,—~\\\
,’~\\
\\
— ,—\\
\\\
,’~\\

Notok Tvn N anst KabenbHbIX
MPOXOO0K, CMOHTUPOBAHHLIN

B NPOMEXYTKE Mex[y CTeHaMu
3 rMncoKapToHa.

Notok Tvn N ¢
OTPEryNUpPOBaHHO rMy6oMHON
YCTaHOBKM BHYTPY 1N
3arnomnmLo ¢ NOBEPXHOCTHLIO
CTEH U 3aKpenmneHHbI
KPOHLUTEHAMM K CTEHe

BeicoTa noTka B ynop fo
NOTONKA MUK nona perynupyetcs
MOMMCTUPEHOBLIMW BCTaBKaMM.
O61was BbicoTa NoTka oT

2400 mm go 3000 Mm

CeTuatbliit NOTOK,
CMOHTUPOBaHbIA BHYTPU JloTKa
1N N, CRyXuT Ans BA3KKM

K Hemy kabenen




Cko6a 12 - HHEE WIBE
VicnonbayeTcs Ha 60KkoBOM npodune KabenbHO NECTHULLI ANt MOHTaXa akCceccyapos. WEF-0001
S A\
60 WIBE
g | Al Uy
n & 11x26
\ | 113
40
Hepxas. ctanb ZINKPOX®
A opsiueoLMHKOB. AISI 316L LigeT 6enblii Bec, kr
MM KaTtanoxHbin 2 KaTtanoxHbin 2 KatanoxHbii ¢ 100 wr.
Ckoba 12/70 125 728653 728651 732977 19
Ckoba 12/120 175 728654 728652 732978 24
(BUHT He BKITIOYEH)
**M3arotaBnmBaeTcsa Ha 3aKas
MpumMeHeHWe U MOHTaX
Ok
0
Bygoyuu CMOHTUPOBaHHOI Ha 6OKOBOM Mpodinne kabenbHON
nectHuubl, Ckoba 12 MoXeT NCronb30BaThCsA AN MOHTaXa aHTEHH,
KPOHLUTEHOB, COEAMHEHWIA, KOPOBOK 1 T.N. Mcnonbayinte BuHToByIO
napy 2S (ans ropsi4eoUnHKoB. ckob) unm W37 (ans Hepxas. ckob).
Kpiok 8 £ bl B WIBE
[nsa moHTaxa kabeneit nog ONOpHbLIM KPOHWTERHOM 3. WEF-0001
Kptok TaKkxe MOXET 6bITb CMOHTUPOBAH B NeP(OPUPOBAHHBIX NEPEMbIHKAX KAOENbHbIX NECTHUL
015 M8
1 |
6
25
40
R13 V%% |40
[opA4EOLMHKOBaHHbIIA 1\0? AISI316L 10
Hepxas. cTanb**
Fopsa4eOLMHKOB. AISI 316L Bec, kr
KatanoxHbii 2 KatanoxHbii 2 100 wr.
Kptok 8 728642 728643 5

**2 rankn M6MF8 Bknto4eHb!

MpumMeHeHWe U MOHTaX

=5

Kptok 8, CMOHTMPOBaHHbI HUXe — KpioK 8, CMOHTUPOBaHLIN B

OnopHoro KpoHwTeiiHa 3 ans nepghopupoBaHHbIX NepeMblyKax
npoKnaaku kabeneii B u3rnbe KabenbHbIX NECTHNL.
Kpioka.



KabenbHbiv npyxum tun A @Wm WIBE

Ons kpennexns kabenen Ha MoHTaxHbIX Mpodunsx 24/48 v nepemblyKax WEF-0001
KabenbHbIx nectHuy KHZSP, KHZSPZ, KHZPS, KHZP n KHZPV.

KabenbHbin npwxum anst 1 kabens KabenbHbin npvxmnm anst 2 kabenen

KabenbHbin npmxum A gnsa 1 kabens

Nns kabenei MpepBapyT. OLMHKOB. Bec, kr

<, MM KaTanoxHbin ¢ 100 wr.

KabernbHblin npmkium A1-12 -12 718507 3.4
KabenbHbin npywxum Al-16 13-16 718508 3.7
KabenbHbin npwxum A1-22 17-22 718509 4.6
Kab6enbHbin npykim A1-28 23-28 718510 5.3
Kab6ernbHbln npumxim A1-36 29-36 718511 8.8
Kab6ernbHbln npmxim Al-44 37-44 718512 9.9
KabenbHbin npwxum Al-52 45-52 718513 11.0
KabenbHbin npwxum A1-60 53-60 718514 12.5
KabenbHbin npwxum A1-70 61-70 718515 15.4
KabenbHbin npmxum A gns 2 kabenew

Nns kabeneit MpenBapyT. OLMHKOB. Bec, kr

<, MM KaTanoxHbin ¢ 100 wr.

KabernbHblin npmknm A2-12 -12 718516 4.0
KabenbHbin npuwxmum A2-16 13-16 718517 4.6
KabenbHbin npywxum A2-22 17-22 718518 5.9
Kab6enbHbin npymkim A2-28 23-28 718519 7.0
KabenbHbin npuxum A2-36 29-36 718520 11.2
Kab6ernbHbln npuxinm A2-44 37-44 718521 13.3

MpuMeHeHWe N MOHTaX

Y
P
A
v
N
4
A
o l I l I
Qv
=
<
VicnonbayiTe KabenbHbin MoHTaxHast wuHa 40 Vicnonbayite KabenbHbiin Bo n3bexaHune ckpyumnsaHus
NPVWXUM TUN A [N KpenneHus ¢ KabernbHbIM NpuXUMoM TUn A, MpWKum TUn A ns Kpennexus nepemblyek, KabensHble
Kabenen K MOHTaXHbIM Kabenen K kabenbHbIM MPYXKUMbI BOMKHbI
npocunam 24/48. necthnuam KHZSP, KHZSPZ, MOHTMPOBATLCS BPa3bexKy
Wcnonb3ayite BMeCTeE ¢ KHZPS, KHZP v KHZPV. HanpoTUB Apyr apyra.
NpuXUMom BcTasky EM. VcnonbayiiTte BCTasky EM.

MOMEHT 3aTsXKH1 BUHTa

BaxHo, YTOBbI MPYXMMBI He 3aTArMBaNMCh CAIMWKOM CUMBHO.

MOHTaXHWK [OMXEH CreguTb 3a TeM, 4ToObl He NOSABUAMCH Ne(opMaLn Npu 3aTAXKe.
PekomeHO0BaHbIN MOMEHT 3aTshKKN KabenbHbIX NPYXMMOB ¢ BuHTaMn M6 coctaenset 0,5-1,0 Hw,
W Ans NpUXUMOB ¢ BuHTaMu M8 — 1,0-1,5 Hwm.




KabenbHbi npymxum tun R WW WIBE

[ns kpennexns kabenen Ha KabenbHbIx nectHuuax KHZ n KHZV. WEF-0001

KabernbHbln npmwkinm ans 1 kabens KabernbHbIn npmkinm ans 2 kabenen

KabenbHbivi npvxum R gns 1 kabensi

Nns kabenei MpenBapyT. OLUHKOB. Bec, kr

<, MM KaTanoxHbin ¢ 100 wr.

KabenbHbin npwxmum R1-12 -12 769000 5.5
KabenbHbin npwxmuv R1-16 13-16 769001 6.3
Kab6enbHbin npmkum R1-22 17-22 769002 7.4
Kab6enbHbin npuxum R1-28 23-28 769003 8.5
KabenbHbin npwxum R1-36 29-36 769004 11.1
Kab6enbHbin npuwxium R1-44 37-44 769005 12.7
KabenbHbin npwkmum R1-52 45-52 769006 14.2
KabenbHbin npwxmuv R1-60 53-60 769007 15.5
Kab6enbHbin npwkum R1-70 61-70 769008 18.4
KabenbHbivi npvxum R gns 2 kabenewn

Nns kabenei MpenBapyT. OLUHKOB. Bec, kr

<, MM KaTanoxHbin 2 100 wr.

KabenbHbin npwkmum R2-12 -12 769009 6.8
KabenbHbin npwxuv R2-16 13-16 769010 7.9
KabenbHbin npwkmuv R2-22 17-22 769011 9.6
Kab6enbHbin npuxim R2-28 23-28 769012 11.3
KabenbHbin npwxum R2-36 29-36 769013 14.5
KabenbHbin npmxim R2-44 37-44 769014 17.0
KabenbHbin npwkmum R2-52 45-52 769015 19.2
KabenbHbin npwxmuv R2-60 53-60 769016 214

MpumeHeHUe N MOHTaX

uuuuc@

@

KabenbHbin npywxkum Tvn R
ucnonb3yeTcs Anst KpenneHus
kabenemn Ha kabenbHbIX
necthuuax KHZ n KHZV.
Bcraeka EM pomxHa
1CMOnNb30BaTLCS BMECTE C
MPYKMMOM.

MOMEHT 3aTS)XKKU BUHTa

BaxHo, 4T0Bbl NPUXMMBI HE 3aTArMBaNUCh CAMLIKOM CUMbHO.

MOHTaXHWK BOMXeH CnemnTsb 3a TeM, 4To6bl He MOSIBUAMCH Ae(OpMaLn Npu 3aTsKKE.
PekomeHRoBaHbIii MOMEHT 3aTsKKM KabenbHbIX MPUXMMOB ¢ BuHTaMu M6 coctasnset 0,5-1,0 Hw,
1 18 NPUXMMOB € BuHTaMn M8 — 1,0-1,5 Hm.



Bctaska EM @WWWW WIBE

Bcraska ucrnonbayetcs [ns Toro,4tobbl YMEHbLWITL JaBeHne Ha Kaberb. WEF-0006
Bcraeka pasmeluaetcs Mexay kabenem n nepemblyKOi NECTHULIbI C TOI Xe
CTOPOHBI, C KOTOPOW CKO6a NPUKPENNSETCS K NepemblyKe.

Ons kabeneit Cepbiit nnacTuk Bec, kr

<, MM KaTanoxHsii ¢ 100 wr.
Bcraska EM-12 -12 709050 0.2
Bcraeka EM-16 13-16 709051 0.2
Bcraeka EM-22 17-22 709052 0.3
Bcraeka EM-28 23-28 709053 0.3
Bcraeka EM-36 29-36 709054 0.5
Bcraeka EM-44 37-44 709055 0.7
Bcraeka EM-52 45-52 709056 0.8
Bcraska EM-60 53-60 709057 0.9
Bcraeka EM-70 61-70 709058 1.0

MpuMeHeHWe N MOHTaX

—_—

Bcraeka yBennymeaeT nnolafab KOHTakTa C NOBEPXHOCTLIO Kabens,
yMeHblada faaBneHne npuxuma Ha Hero.




KabenbHbii xomyT ER @WWWW WIBE

[nst MOHTaXa BbICOKOBOIbTHLIX Kabenei, yNoXeHHbIX TPeyrofnbHUKOM, UM OBMHOYHBIX BbICOKOBOMbTHLIX Kabenei WEF-0001
MOAXOASLLEro aMameTpa, Ha KabenbHbIX NECTHULAX C OBabHbIMIA M NEP(OPUPOBAHHBIMM NEPEMbIHKAMM.

(]
ey
o
[&)]

o [ @ S| a7

50 €O Jeos

I

KabernbHblin xoMmyT ER AnanTop ns oBanbHOM NepeMbIYKu
Nna kabeneit A B Hepxas. ctanb AlSI 316 Bec, kr
MM MM MM KatanoxHblii © 100 wr.

Kab6enbHbin xomyT ER 23-28 80 74 736440 44
Kab6enbHbin xomyT ER 27-32 82 81 736441 45
KabenbHbin xomyT ER 30-35 82 88 736442 46
KabenbHbin xomyT ER 33-38 85 9% 736443 47
KabenbHbiit xomyT ER 36-42 113 101 736444 60
Kab6enbHbin xomyT ER 40-46 115 108 736445 62
Kab6enbHbin xomyT ER 44-50 117 115 736446 63
Kab6enbHbin xomyT ER 48-55 120 129 736447 64
KabenbHbin xomyT ER 51-58 121 130 736448 66
KabenbHbin xomyT ER 55-62 156 138 736449 78
KabenbHbiit xomyT ER 59-66 158 146 736450 79
Kab6enbHbin xomyT ER 63-70 160 150 736451 80
Kab6enbHbin xomyT ER 67-74 163 161 736452 81
Kab6enbHbin xomyT ER 71-78 165 168 736453 85
KabenbHbin xomyT ER 74-82 167 176 736454 86
KabenbHbiit xomyT ER 77-85 169 181 736455 87
ApanTop ans oBanbHOW NepemblyKky (BHToBas napa BKIOHEHa B KOMMNEKT NOCTABKM) 736456 12
BuHToBas napa 74S (2 wr.TpebyloTcs Ons MoHTaxa Ha nepgoprupoBaHHON NepPEMbIUKE) 737198 2

MpumMeHeHWe U MOHTaX

KabenbHble xomyTbl ER, ycTaHOBNEHHbIE Ha KaXA0! TPETbEN NepHOPMPOBAHHON
nepembluke KHZPS-600, ucnbitanbl B naboparopuv HALL BBA 20.11.2007 . Ha nkoBoe
3HaYeHme ToKa KOpoTKoro 3amblkaHus 140 kA B TeqeHue 0.3 cek. MpoToKon UcnbITaHui
238-2007 ot 23.11.2007 r. PesynbTar UCMbITaHNIA NONOXUTENbHBINA.

[Mocne ucnbitanmii narnba Koconeit 50/600 1 nepioprupoBaHHbIX Nepembiyek He Gbino.

KabenbHble xomyTbl ER ncnbitanbl B BputaHckoil ucnbitatensHoii nabopaTtopun ToKoB
KOPOTKMX 3aMbIKaHM.

Oryert 2 BS/F 1265

- KabenbHsle nectHuubl KHZ-600, KHZP-300 n KHZP-600

KabenbHblit XomyT ER, CMOHTUPOBaHHbIA Ha K&XXAOW NepemMbluke

- KabenbHas nectHuua KHZ-300

KabenbHble xomyTbl ER, CMOHTHpOBaHbIE Ha ka0 BTOPOI Nepemblyke
CoCTosiHMe Nocre MCTbITaHuiA Ha [EACTBUE KOPOTKOrO 3amblKaHus

400 B, 58 kA cummeTpuyHoro Toka (muk 140 KA) B Teuenme 0,1 cek.:

- Bce xoMyThI ocTanuck Ha MecTe, NNOTHO 3aTSHYTHIMM

- HeBonbLUOI 13ri6 HEKOTOPBIX NepeMbIHeK KabenbHbIX NECTHIL

- Kabenw BbIrHyTbI BCTOPOHBI MEXAY XOMYTaMM, HO OCTanNCh B UCXOBHOM MOMOXEHIN
(YMOXEHHbIE TPEYronbHUKOM)

Ypanute BCTaBKy B OHWLLE XOMyTa U YganuTe BCTaBKy B JHULLE XOMYyTa U
YCTAHOBUTE ero Yepes afiantop Ha  3akpenute ero [Byms BuHtobimu ~ OTueT ° BS/F 1268
OO IGPEMLIE KaGenbii  apa 225 745 b nepgo- T e B OO0 KLIESID L
necthiu KHZ n KHZV. Egggﬁf:;;'; g;%i“ﬂb}'(qﬁgé KHZPS CocTosiHMe nocne UCTbITaHWin Ha AENCTBIE KOPOTKOTO 3aMblKaHUs
! '+ 352 B, 64 KA cummeTpuyHoro Toka (nuk 140 kA) B TeyeHne 0,1 cek.:
KHZSP, KHZSPZ n KHZPV. - Bce XoMyTbl 0OCTanucb Ha MECTe, NAOTHO 3aTAHYThIMM
- N3rnb HekoTopbix Nepemblyek KabemnbHbIX NeCTHUL
- Kabenu BbIrHyTbl BCTOPOHbI MEXAY XOMyTamu, HO OCTannCh B UCXO[HOM
NONOXEHUN (YNOXEHHbIE TPEYrONbHUKOM)

g

OTBMHTMTE raiiKy n packpoiite Ynoxwre kabenu 3araHuTe XOMYT raikon ¢ ycunuem Makc. 4-5 Hv. PeanHosas nogknagka
XomyT AOMXHa KacaTbes kabenei, He AaBs Ha HUX BO u3bexaHue petopmauimii.



MoHTaxHas penbca WMS25

WIBE

MOHTMpYeTCS HEMOCPENCTBEHHO Ha CTeHe AN NoaBS3KM kabenei.

WEF-0001

25, [ ] [

2500

FopsiueoLMHKOB. Bec, kr
KaTtanoxHbli 2 100 wr.
725000 147

MoHTaxHas pensca WMS25

MpumMeHeHue N MOHTaX

A

=il

;A..A.'A_'A'. INK A::}' 3 MM
A

Lo B A
YRS

MoHTax kabeneii BA304HOM
MPOBONOKOM, 6aHAAXHbLIMM
CTSKKaMK U T.4.

MoHTaxHas pensca
ycTaHaBnmBaeTcs
HEenoCpeacTBEHHO Ha CTeHe
LypynamMu-camopesamm

B 0to6enu, yCTaHOBNEHHbIE
B CTeHe.




KabenbHbiv ponuk Tun S @WWWW WIBE

WEF-0007

KabenbHbli1 ponmk

KabenbHblil ponuk il

KabenbHblil ponunk

KabenbHblii ponuk
KabenbHblii ponuk

KabenbHbll
POSNK

KabenbHble ponvkn Wibe Tun S cnyxar [ns npotsxku kabenen Boonb kabemnbHbIX NecTHUL. KabenbHbie PonnKv Nerko yCTaHaBNMBAIOTCS Ha BCEX TUMax
kabenbHbix necthuy Wibe, kpome nectHuy, WHS, a Tak e Ha BCex BHYTPeHHUX v BHewwHux 90° noBopoTax, T-Cekumsx, X-CeKUMSX 1 BEPTUKaNbHbIX
nepexogHukax. KabenbHbIn ponuk perynmpyeTcs no BbicoTe Ha 45 MM, 0CTaBnsis MeCTo Ans kabenem, NPOXoasLmMX nog, POMKOM.

79

A

[N

AnekTporanba. Bec, kr
KatanoxHbii ¢ 100 wr.
KabenbHbin ponvk Tin S 718660 230

Harpysku

Honyctumas Harpyska F4=100 kr (KHZ, KHZP, KHZV) 35 «r (KHZSP)
Honyctumas Harpyska Fo=125 kr (KHZ, KHZP, KHZV) 35 kr (KHZSP)
Honyctumas Harpyska F3=100 kr (KHZ, KHZP, KHZV) 35 kr (KHZSP)

[ns kpennernst Ha 90° nosopotax, T-  [ns MoHTaxa Ha kabenbHbIX

1 X-CEKLMAX, MCrionbayiiTe NECTHMLAX MCTIONb3YiATe BHEWHEE
BHYTPEHHEE Pe3b00BOE MOHTAXHOE  Pe3bOOBOE MOHTAXHOE OTBEPCTUE
OTBEPCTUE B YCTAHOBOYHOM YacTu B YCTAHOBOYHOM YacTh MOHTaXHOe
ponvKa. 0TBEPCTUE POIUKA.



KabenbHbiv ponuk 38 Rig‘n roll WWW WIBE
Vicnonb3ayeTcs ans ycTaHoBKM Ha kabenbHbIX necTHuuax Wibe 1 ux noBOpOTHBIX SneMeHTax U 0TBodax. WEF-0001
70
70
10x5
==
f—
-
EAJ/—\VI_BZELESS‘MM
375 GAIBLE (ROLLER 38 RGN ROLL
Pu ——
460 160
Hepxas. cTanb
AISI 316L Bec, kr
KatanoxHblii ©  KatanoxHbii 100 wr.
KabenbHbiit ponvk 38 Rig'n roll 735998 48
Cymka 780186 230
KabenbHble ponvku, komnnekT 66 (1 cymka + 10 wt. KabenbHbix ponvkos 38 Rig'n roll) 780187 710
Harpysku

Honyctumas Harpyska F1=20 kr (KHZ, KHZP, KHZV, KHZSP)
Honyctumas Harpyska Fo=50 kr (KHZ, KHZP, KHZV, KHZSP)
Honyctumas Harpyska F5=50 kr (KHZ, KHZP, KHZV) 25 kr (KHZSP)

/

i@mmni))

KabernbHblin ponuk 38 MoxeT VicnonbayiTe 0TBEPTKY Npu
BbITb CMOHTMPOBAH Ha BCEX pemoHTaxe KabenbHbix
kabenbHbIX nectHuuax Wibe, ponukos 38.

kpome WHS.

Packpoiite KabenbHblid ponvk 38
HaxaTmem (uKcupytoweii
KHOMKW 1 0TBEanTE CKOBY

B CTPOHY.

Ha ckobe ecTb NnNacTukoBble
KorbLa, KoTopble obneryatT
MPOTAXKY Kabens yepes
MOBOPOTbI ¥ COEANHEHNS
NeCTHWL.




MapkupoBo4Hasi Haknagka 93 @ W W W m WIBE
LiBeToBas MapkupoBoyHast cuctema UCnonb3yeTcs Ans MapKMpOBKK pasHbIX TUMOB Kabensl, YNOXeHHbIX Ha WEF-0001
kabenbHbix nectHnuax WIBE. B Hannuumm ectb nnatel NATW pasnnyHbIX LBETOB.

103
0,7
Mnata Bec, kr
KatanoxHbii 2 100 wr.
MapkupoBoyHas Haknagka 93, xentas 737704 5
MapkupoBoyHas Haknagka 93, opaHxesas 737705 5
MapkuposouHas Haknagka 93, rony6as 737706 5
MapkumpoBouHas Haknagka 93, senexas 737707 5
MapkumpoBouHas Haknagka 93, yepHas 737708 5
MpumeHeHUe N MOHTaX
MapkupoBoyHas Haknagka
MOXET 6bITb 3arHyTa BOKpyr
60KOBOro MPOQUNA BCEX
kabenbHbIx nectHuy, Wibe,
kpome WHS.
PemoHTHas Kpacka E W W W m WIBE

AHTM-KOPPO3MOHHAS LIMHKOBAs 3almTHas kKpacka Galvafroid npegHasHaueHa Anst BOCCTaHOBNEHNS MOBPEXOEHHbIX
LIMHKOBbIX MOBEPXHOCTEN Ha MPeaBapUTENEHO OLMHKOBAHHBIX M FOPSMEOLMHKOBAHHBIX KAaBeNbHbIX NeCTHMLAX
1 aKceccyapax. PeMOHTHas kpacka npegHasHadeHa anst HeGonbLIMX MOBPEXHEHUA OKPALIEHHBIX U3AENMiA.

WEF-0013, 0016

Obvem Bec, kr

n KatanoxHblii © 100 wr.
AHTU-KOpPO3MOHHas LMHKoBas kpacka "Galvafroid”, 6aHka 0.3 717637 86
PemoHTHas kpacka 6enas RAL 9003 Gloss 30, 6annoHumnK 0.4 739713 60
PemoHTHas kpacka 6enast RAL 9010 Gloss 80, 6annoHumnk 0.4 728027 60

MpumMeHeHWe U MOHTaX

Galvafroid npumensieTcs ons
aHTW-KOPPO3MOHHOM 3alUnThl
pe3aHbIX UK NOBPEXAEHHbIX

OLIMHKOBaHHbIX NMOBEPXHOCTEN.
HaHocuTcs ManspHOM KUCTLIO.

Kpackwu.

PeMoHTHas Kpacka B
6annoH4nKax s
BOCCTAHOBNEHNS HEBOMbLUMX
NOBPEXAEHHBIX Y4aCTKOB



Kpbiwka W5 @WWWW WIBE

WEF-0001

Kpbllky yCTaHaBNMBAIOTCA ANA 3aLMTLI KAGENbHbIX TPACC OT MbIAK, MPA3M, XMAKOCTEN 1 T.4.
YcTaHoBneHHble Haf KabenbHbIMU NECTHULIAMM, KPbILLKM 3alWMILAIOT Kabenn oT OXAs U COnHLA.
Bce nectHuubl Wibe MoryT 6bITb YKOMMNEKTOBaHbI KPbILIKAMMU.

[OpAYEOLMHKOBAHHbIE KPbILIKW OKPALUNBAIOTCS C 06EUX CTOPOH.

\\O\\ Kpbiwwka W5

5\ § CoefnHUTENb KpbILLEK
MpUXNM KPbILLKN \\\ )

b Kpbiwka 90° noBopoTta

CoeaunHuTenb Kpblllek

Kpbilka T-cekumnm

CoeanHnTENb KPbILLeK
CoeanHuTENb KpbILLEK

Kpbiwka W5

MpyXUM KpbILLKK

MpPWXMM KpbILLKK

2000 10

TonwwHa nucta =1 MM

Ons wupuHbl MpepBapurT. Hepxas. ctanb [peaBapuT. OLMHKOB.

NnoTKa B OLIMHKOB. Fopsa4eOLMHKOB. AISI 316L LiseT Genbiit Bec, kr

MM MM KatanoxHbin @ KaTtanoxHbiit ¢  KaTtanoxHbii @ KatanoxHbid ¢ 100 wr.
Kpbiwka W5-150 150 151 732216 732264 732291** 732274** 190
Kpbiwka W5-200 200 201 732217 732265 732292** 732275 250
Kpbiwka W5-300 300 301 732218 732266 732293** 732276** 360
Kpbiwka W5-400 400 401 732219 732267 732294** 732277 680
Kpbiwka W5-500 500 501 732220 732268 732295** 732278** 840
Kpbiwka W5-600 600 601 732221 732269 732296** 732279** 900
Kpbiwka W5-800 800 801 782213 783375 1000
Kpbiwka W5-1000 1000 1001 732222 732270 732297** 732280** 1150

**3rotaBnnBaeTcs Ha 3aKa3

MpumMeHeHUe N MOHTaX

/ MoHTHpyiTe KPbILLKK AN 3aLuTbl
kabenbHbIX TPACC OT MblnK, rPsi3u,

XUAKOCTEN 1 T.A. YCTaHOBNEHHbIE

Haf KabenbHbIMI NECTHULIAMM,

KPbILUKW 3alUMLAoT OT OXAA U
conHua. Bee nectHuubl Wibe moryt

6bITb YKOMMNEKTOBAHb! KPbILIKAMU.
@// MonTupyitte Kpbitukn W5,
uenonbays Onopy Kpbilukit 37 i

[TPXUM KpPBbILLKW.




CoeauHuTENb KpbiWEeK @WWWW WIBE
Bcraensetcs mexay TopuesbiMi Kpomkamm Kpbiwwek W5. WEF-0001
TonwwuHa nucta = 0.6 MM

B
Ing WvpuHb Mpepsapur. MpenBapuT. OLIMHKOB.

notka B OLIMHKOB. FopsiueoLMHKOB. LiseT 6enbin Bec, kr

MM MM KaTtanoxHbin 2 KatanoxHbli ¢ KatanoxHbii ¢ 100 wr.
Coeaunutens Kpbiwek 150 150 125 712639 780452 714710 10
Coeaunutens Kpbiwek 200 200 175 712640 780453 714711 20
Coepaunnutens Kpbiwek 300 300 275 712642 780454 714713 30
Coenununtens Kpbiwek 400 400 375 712643 780455 714714 40
Coenununtens Kpbiwek 500 500 475 712644 780456 714715* 50
CoenununTens Kpbiwek 600 600 575 712645 780457 714716 60

**N3rotaBnunBaeTcsa Ha 3aKa3

MpumMeHeHUe U MOHTaX

Onsa wypuHb! Kpsiwky 800 nnn

1000 MM, UCnonb3yiiTe

Coepunutens kpbilwek 400 1 600

MM. BcTaBbTe coeguHnTeni

Mexay KpbllKamu, Kak
NoKa3aHo Ha pUCyHke.




Onopa KpbiwKku 37 @WWWW WIBE

IMpu moHTaxe Kpbiwek W5, Onopb! Kpbiwkn 37 yCTaHaBNUBAKTCS MPUBNM3MTENLHO Yepes Kaxable 0,5 M WEF-0001
BOOMb 06EMX CTOPOH KabeNbHON NEeCTHULbI.

000 50
0 _—
042 o 5
14
06—~ /
o7~ 80 100
\ ” :
Mpepsapwur. Hepxas. ctanb peapapuT. OUMHKOB.  ZINKPOX®
OLIUHKOB. opsiueoLMHKOB. AISI 316L LiBeT 6enbin Uger Genblit  BEC, Kr
KatanoxHbiit ¢ KatanoxHbin ¢ KatanoxHbii KatanoxHbii KaranoxHbiit ¢ 100 wr.
Onopa Kpbllwku 37 729217 730188 730190 730189 782382* 6

**N3rotaBnuBaeTcsa Ha 3aKa3

MpuMeHeHue N MOHTaX

/_\ /
=
A A
|
V
MoHTupyitte Onopy kpblwkn 37 Ha  Onopa Kpbiluky 37 MoxeT 3akpenute Kpbiwky W5 MoHTupyitte Onops! Kpbiwwkn 37
BHYTPEHHE# CTOPOHE 6OKOBOrO 1CroNb30BaTLCA [ YBENUYEHNS Ha Onope 37, ncnonbays npubnNn3NTENLHO Yepes Kaxpable
npoguns NecTHnLbl. 3arHnTe kabenbHOM eMKOCT KabemnbHo TTPYXMM KPBILLKM. 0,5 M BOoMb 06enx CTOPOH
A3bI40K BOKPYr 60KOBOro Npogmns  NECTHULbI. KabenbHOM NECTHMLbI.

NeCTHULbI, nCnonb3ya 0TBEPTKY
KakK pbl4ar 1 MOnoToK.

MprXuM KpbILKKA @WWWW WIBE

Mpwxum Kpbilwkn Heobxogum npu MoHTaxe Kpbiwku W5 Ha Onope Kpbiwku 37. WEF-0001

10,5

a7
22 -
32 L

of

Mpensapwur. Hepxas. ctanb  [peasapyT. OLNHKOB. Zinkpox®
OLIMHKOB. opsiYeoLMHKOB. AISI 316L LiBeT 6enbin LgeT Genblii Bec, kr
KaTtanoXHbiu ¢ KaTtanoXHbiu ¢ KaTtanoxHbin ¢ KaTanoxHbin ¢ KaTtanoxHbin @ 100 wr.
PYXMM KPbILKN 712668 728584 728586 714709 782384 1.5

**N3rotaBnunBaeTcsa Ha 3aKa3

MpumMeHeHUe n MOHTaX

DH
[MpYXMM KPbILKK HEO6XOANM

j npu MoHTaxe Kpbiwkun W5 Ha

Onope Kpbilwkm 37.




nbsopora T Porer® S0 1 e IR WIBE

MoHTupyeTcs Hag 90° BHYTpeHHMM noBopoTamu kabenbHbix nectHny Wibe. MoHTupyetcsi ¢ Onopon Kpbiwwkm 37, WEF-0001
MpXMMOM KpbIWKN 1 COEANHUTENEM KPbILLKM.

10,
; |
0ns WwupmHel Mpepsapwur. MpensapuT. OUMHKOB. ZINKPOX®
NecTHULbI B OLIUHKOB. FopsYeOLMHKOB. LiBeT 6enbiit LigeT 6enblii Bec, kr
MM MM KatanoxHbin®  KaTanoxHbiu 2 KatanoxHbin 2  Kartanoxubiit 100 .
Kpbiwka 90° nosopoTta 150 150 151 732322 781433 781804** 781751** 65
Kpbiwka 90° noopoTa 200 200 201 732323 781434 781805** 781752** 91
Kpebiwka 90° noopoTa 300 300 301 732324 781435 781806** 781753** 143
Kpebiwka 90° nosopoTa 400 400 401 732325 781436 781807** 781754** 221
Kpbiwka 90° nosopota 500 500 501 732326 781437 781808** 781755** 299
Kpsiwka 90° nosopota 600 600 601 732327 781438 781809 781756 390
Kpbiwka 90° noopoTa 800 800 801 781802** 781793 781810** 781794** 460
Kpbiwka 90° nosopota 1000 1000 1001 732328** 781439** 781811** 781757** 871

**3rotaBnunBaeTcs Ha 3aKa3

—

. i
N\ :
B A\ {
-~ ) E
{

Hepxagetowas crans AlSI 316L

-

Hepxas. ctanb

Mng WKUpUHLI NeCTHULbI B AISI 316L Bec, kr

MM MM KatanoxHbii 2 100 wr.
Kpbiwka 90° nosopota 150 150 147 788639 44
Kpbiwka 90° nosopota 200 200 197 788640 62
Kpebiwka 90° nosopoTta 300 300 297 788641** 105
Kpsiwka 90° nosopoTa 400 400 397 788642 223
Kpsiwka 90° nosopoTa 500 500 497 788643 310
Kpsiwka 90° nosopoTa 600 600 597 788644 408
Kpbiwka 90° nosopota 800 800 797 788645 643
Kpebiwka 90° nosopota 1000 1000 997 788646™* 926

**3rotaBnunBaeTcs Ha 3aKa3

MpuMeHeHWe N MOHTaX

3akpenute Kpbiwwky 90° nosopoTa Kpbiwka 90° nosopota MOHTUpYeTcs ¢ Onopon KpbIwku 37, Mpruxumom

Ha Onope Kpbilwki 37 MpXUMom KPbILLKY 1 COBOMHUTENEM KPbILIKY.
KPbILLKMA.




Kpbiwka T-cekuum @ W W W m WIBE

MoHTupyeTcs Hap T-cekumsamm KabenbHbix nectHul Wibe. MoHTupyeTcs WEF-0001
¢ Onopoi Kpbiwku 37, Mprxumom Kpbiwkn 1 COeqnHUTENEM KPbILLKY.

L 10
B
A
Ons Mpensapwr.
LUMPUHDI MpepBapuT. lopsive- OLMHKOB. ZINKPOX®
necTHUL A B L OLIMHKOB. OLIMHKOB. Liser Genbit  LigeT Genbiii Bec, kr
MM MM MM MM KartanoxHbih ¢ KatanokHbid ¢ KartanoxHbii ¢ Katanoxssi 100 wr.
n Q
Kpbiwka T-cekuum 150 150 400 151 651 732345 781440™ 781812* 781765 182
Kpebiwka T-cexumm 200 200 450 201 701 732346 781441* 781813* 781766™ 221
Kpebiwka T-cexumm 300 300 550 301 801 732347 781442* 781814** 781767 312
Kpbiwka T-cexumm 400 400 650 401 901 732348 781443 781815 781768* 416
Kpbiwka T-cekuum 500 500 750 501 1001 732349 781444 781816™ 781769 533
Kpbiwka T-cekuum 600 600 850 601 1101 732350 781445™ 781817 781770 676
Kpbiwka T-cekuum 800 800 1050 801 1301 781803 781796 781818 781797 710
Kpbiwka T-cekumm 1000 1000 1240 1001 1501 732351** 781446™* 781819 781771* 1352
**N3rotaBnmBaeTcs Ha 3aka3
L &LH
B
A
TGy = q
\ / E
Hepxagetowas ctans AlSI 316L
Hepxas. ctanb
Ong WUPUHBI NECTHULBI A B L AISI 316L Bec, kr
MM MM MM MM KatanoxHbiiA 2 100 wr.
Kpbiwka T-cekumm 150 150 402 147 657 788647 95
Kpebiwka T-cexumm 200 200 452 197 707 788648 126
Kpebiwka T-cexumm 300 300 552 297 807 788649 196
Kpbiwka T-cekuum 400 400 652 397 907 788650™ 394
Kpbiwka T-cekuum 500 500 752 497 1007 788651 525
Kpbiwka T-cekuum 600 600 852 597 1107 788652 672
Kpbiwka T-cekuum 800 800 1052 797 1307 788653 1011
Kpbiwka T-cexuumm 1000 1000 1242 997 1507 788654 1414
MpumMeHeHUe N MOHTaX
3akpenute Kpbiwky T-cekuum Ha Kpbilwka T-cekumum moHTupyeTcs ¢ Onopon Kpbilwku 37, MpukKMMOM KpbILWKK 1

Orope kpbilkit 37 TTpxuMom COenMHUTENEM KPbILKW.
KPbILLKY.




3awmTHas KpbilKa @WWWW WIBE
Vicnonb3yeTcs kak 3awuta kabeneii OT nbaa v cHera Ha WEF-0001
KabenbHbIX NecTHMUax wupuHoit 300 1 400 mm.
280 ’
| 1000
MpepBapur. Bec, kr

A TonwuHa matepuana OLIMHKOB. opsiueoLMHKOB.

MM MM KaTanoXHbin ¢ KatanoxHbin @ 100 wr.
3awwmTHas Kpbiwka 300 300 1.5 786738 786746 880
3awmrHas Kpbiwka 400 400 1.5 786739 786747 990

MpumMeHeHUe U MOHTaX

MoHTupyeTcs Ha kabenbHom KpbILWKY MOryT MOHTUPOBATLCA

nectHuue KHZ MepexoaHbim BCTbIK.

coeuHNUTENbHLIM 6onToM 29.
MMpn MOHTaXe Ha ApYrvX TUnax
KabenbHbIX NECTHUL Nk B
cnyyae Heob6XxooMMOCTH,
NCMOMb3YiATe LWypynbl-CaMOPESbI
4.2 MM s Kpennexns
3alUMTHOI KPbILIKK K BOKOBOMY
NPOMUNIO NECTHMLbI.

KpbILKK MOryT MOHTUPOBATLCS
BHaXeCT.



CranbHou TpocC

WIBE

CrarnbHoil TPOC MMEET pasnuyHoe ka4ecTeo. McrnonbayeTcs onsi NoRBeCKN ONHOro Uik Gonee kabeneii.

WEF-0001,0011

Ovam.  Paspywatowas Bec, kr
Harpyska
MM Kr KatanoxHbii ¢ 100 m
HT-2309 CranbHoii TPOC C ranbB. MOKPLITUEM, MSTKWNA 5.0 700 713679 15.5
HT-2311 CranbHoi Tpoc 7 x gnam. 1.71=16 MM? ¢ MOKPLITUEM, CEpbIiA 6.15 970 713688 135
HTR-2322 CtanbHoii TpoC HepX., TBepablii 2.5 450 713681 3.9
HTR-2323 CtanbHoii TpOC HepX., TBepAbIn 3.0 700 713682 5.6
HTR-2324 CtanbHoii TpOC HepX., TBepAbIn 4.0 1200 713683 10.0

MpuMeHeHWe N MOHTaX

CteHoBoM
KpOHWTEWH HT-14

HatsxHas netna HT

)

Hecywwin kpoHwTeiH HT-31

CranbHoli Tpoc

U 1
O6xwumHas BTynka HT-68/HTR-68

Hecyuwas ctpona HT-51
AN puKcaumm CTanbHoro Tpoca

\&\ &
P —
KoHueBoM KpoHWwTenH HT-11

CranbHoti TpoC, HaTﬂHyTbIVI MeXay NOTONOYHbIMU 6ankamu.

qum

YrosiKoBbIV KPOHLUTENH SL

[e—> ]

CranbHol Tpoc

Hecywwmin kpoHwTenH HT-33

Hecywwin kpoHwTeiH HT-152

06xwvmHast BTynka HT-68/HTR-68
N5 GUKcaLmMm CTanbHoro Tpoca

CranbHoM TpoC, HaTAHYTbIA NOF NOTOAKOM.




KoHueBo# KpoHwTernH HT-11

WIBE

KOHLEBOI KPOHLITENH 111 MOHTaXa Ha NOTONOYHOI barke. WEF-0001
ﬂ&
=\ —\
KF 0 =) C@ 0| rmx7
@ @ 155 \® @/
78
TonwuHa
nucra ops4eoLMHKOB. Bec, kr
MM KatanoxHbIi 2 100 wr.
KoHLeBOI KpoHwWTEH HT-11 4.0 717618 41
MpnuMeHeHWe N MOHTaX
—e “wile e Vﬂ‘“. -
RCvE JVO Sy
U = a‘g'dv - v S N ",VAAV
d =i’ <7 8 a v
AN TACR IR
0 KoHLeBo# kpoHuTeitH HT-11
ﬂl@ JW!!m!!M!!m!!!!HW!!mIm!!m!!!I!!W!!mW!!WIWW@--, MOHTMpyeT(";I Ha HOTOHOLIHOVI
— 6arnke AHKepHbIM 601TOM.
YronkoBbi KPOHLWITENH 5L WIBE
[ns MOHTaXa CTanbHOro TpOca nog NOTONKOM. WEF-0001
11x22 7
WIBE 70
[
wIBE
¢ 49 |
o ) |4
o] NV,
Hepxas. ctanb ZINKPOX®
lopsiueoLMHKOB. AISI 316L LgeT Genblii Bec, kr
KaTtanoxHbin 2 KaTtanoxHbiin 2 KaTtanoxHbin 2 100 wr.
YronkoBbIn KPOHWTERH 5L 731793 731792 15

Mpum

eHeHue U MOHTaX

~
wd
- o

YronkoBbIiA KPOHIITENH 5L
MOHTMpYETCS K NOTOMNKY
AHKepHbIAM 60NTOM.
MakcumanbHo gonycTumas
Harpyska Ha KpOHLTENH
600 kr (6 kH).



CteHoBOM KpoHWTEeNH HT-14

WIBE

KpOHLWTENH [ist MOHTaXa HaTSXKHOrO TPOCa Ha CTEeHax. WEF-0001
5 11
110 30
opsYeoLMHKOB. Bec, kr
KaTtanoxHbii 2 100 wr.

CteHoBO KpoHWTenH HT-14 713671 18
MpumeHeHue 1 MOHTaX

s VDV K . A E

o &D

A

NN

AN =

E]D ‘WMM! T (:--l>

A= AAY T

A VL aa e

A 6 a

o 4

A

s,
CTeHoBOM KpoHWTeRH HT-14 MOHTMPYETCS Ha CTeHe AHKEPHBIM
6onTom.

Hecywun kpoHwTenH HT-31 WIBE
Hecywwnin KPOHIWTENH Ans MOHTaXa kabens nog NOTOMKOM. WEF-0001

@ %7
100
450
Fops4eOLMHKOB. Bec, kr
KatanoxHbIi 2 100 wr.
Hecywmit KpoHwTenH HT-31 713672 2

MpuMeHeHWe N MOHTaX

-

o & »
Ve, LN AN

- o &a %

T T
AN WK, 4 oo vf, -
1L T 1> -

o o v a v d
VVADZaﬁdV“V ~ V_ .
Y AL A A
L s s s o
Qs st

[
v o L,
. Vv fgaVvA a =

Hecywmi kpoHwTein HT-31
MOHTUPYETCS Ha NOTONOHHON
6arnke AHKepHbIM 60ATOM.




Hecywuu kpoHwTenH HT-33/34

WIBE

Hecywwmii KpOHWTENH A5 MOHTaxa kabensi nog NoTONKOM. WEF-0001
LS 2
28
A
U \_
REl
A MpenBapuT. OLIMHKOB. Bec, kr
MM KatanoxHbii 2 100 wr.
Hecywwmii kpoHwTenH HT-33 14 713674 1
Hecywnin KpoHwTenH HT-34 38 713675 2
MpumMeHeHUe N MOHTaX
Hecywwit kpoHwTenH HT-33/34
MOHTUPYETCS Ha NOTOMOYHOM
6arnke AHKepHbIM 60MTOM.
Hecywuin KpoHwTenH HT-152 WIBE
Hecywumii KpOHWTENH AN MOHTaXa K ABYTaBPOBOiA CTanbHON 6arnke. WEF-0001
' 211
24 %ﬂ/ﬁ
opsiYeOLMHKOB. Bec, kr
KatanoxHbii 2 100 wr.
Hecywnit KpoHwTenH HT-152 717636 38

MpnuMeHeHWe 1 MOHTaX

f ——

Hecywmin KpoHLWTEH nerko
ycTaHaBnMBaeTcs Ha
[BYTaBPOBOIA CTarbHON Barke.




Hecyuwasa ctpona HT-51

WIBE

Hecywas ctpona ans kabeneil. WEF-0001
15,
2
LT
M ’
MpensapuT. OLIUHKOB. Bec, kr
KaTtanoxHbii 2 100 wr.
Hecywas ctpona HT-51 713676 6
MpuMeHeHUe N MOHTaX
Hecyuwas ctpona Ha 6 kabeneii
MaKCYMarbHbIM OUaMETPOM
16 MM.
O6)xumHas BTynka HT-68, HTR-68 WIBE
Brynka ons gmkcaumn cTansHoro Tpoca. WEF-0001
Hepxas. cTanb
[opsiYeOLMHKOB. AISI 316L Bec, kr
KatanoxHbii 2 KatanoxHbii 2 100 wr.
ObxumHas BTynka HT-68 713677 1

O6xumHas BTynka HTR-68

713678

MpumMeHeHue N MOHTaX

S =

CranbHoii TpoC Nerko 1 HaexHo
KpenuTcs o6Xxatmem BTYMKM
naccatmxamu.




HatsxHasa netna HT WIBE
KpenuTcsa Ha KOHLE CTanbHOro Tpoca. WEF-0001
["aiika v wamnba BKIHOYEHbI B KOMIMEKT.

A Cc D FopsaYeOLMHKOB. Bec, kr
MM MM MM KaTtanoXHbin @ 100 wr.
HatspxHas netns HT-611 125 100 22 713689 10
HatsxHas netns HT-621 270 100 50 713690 18
HatspkHas netns HT-631 400 150 50 713691 29
MpnuMeHeHWe N MOHTaX
v 34 - > 5 v
AP K AA ‘

B N Ve ¥ 4 =
— e A DN
(=) . 4
U S Tl ST i v a V‘ﬁ

ﬂﬂ% JMWWI!!!!!!WIWW!!IMWWI!!!!!!!!!!IWWMWMW@—-,

—

-
([ ! (I (—_)

HatspkHas netns
ycTaHaenueaeTcs B KoHLeBow

HatspkHas netnst
yCTaHaBnMBaeTCs B YromnkoBblii
KpoHWTenH HT-11 ans MOHTaXa  KPOHLTEAH 5L Ans MOHTaXa Ha
Ha NoTonoYyHoii banke. noTonkKe.

HatshxHas netns yctaHasnueaetcst B CTEHOBOW KpOHWTenH HT-14
NS MOHTaXa Ha CTeHe.






BuHToBas napa 2S @WWWW WIBE
WEF-0001
[ns kpenneHns OnopHoro KpoHwTenHa 3 Ha MoHTaxxHOM Npodune 24/20F n Yronkosoro
KpOHLWTEHa 5L K OTKpbITO YacT MoHTaXHbIX npotnnen 24/34 n 24/48.
FopsaYeOoLMHKOB. Bec, kr
KatanoxHbii ¢ 100 wr.
BuHTtoBas napa 2S (BuHT MVBF 8x40 + raitka M6MF8) 715735 2.9
BuHToBas napa 20S @WWWW WIBE
WEF-0001
[Ons moHTaxa OnopHoro kpoHwTenHa 3 Ha MoHTaxxHOM npodune 24/20 n BeptukansHom noasece 20 1 1
YronkoBoro KpoHwwTeiiHa 5L K oTKpbITon YacTu MoHTaxHbIX npodunen 24/20 n 24/48.
opsaYeoLMHKOB. Bec, kr
KatanoxHbii ¢ 100 wr.
BuHTtoBas napa 20S (BuHT MVBF 8x60 + raitka M6MF8) 715736 3.7
BuHTOBas napa 22S @WWWW WIBE
WEF-0001
[Ons kpennexns OnopHoro KpoHwTeiiHa 3 Ha BepTukanbHbix nogeecax 2 u 2F,
OnopHoro kpoHwTenHa 3 1 MoTonoYHOro KpoHwTerHa 5 K MoHTaXHbLIM npogunam 24/34 n 24/48, Yronkosoro
KpoHwTenHa 5L K 3agHein NOBEPXHOCTY MOHTaXKHBIX MPOMUNEA N MOHTaXHbIX NPOQUNIEN Jpyr C APYroM.
Hepxas. ctanb
opsiueoLMHKOB. AISI 316 Bec, kr
KatanoxHbii 2 KatanoxHbiii 2 100 wr.
BuHTtoBas napa 22S (BuHT MVBF 8x16 + raitka M6MF8) 713694 725582 1.9
BuHToBas napa W34 ﬂﬂ WIBE
WEF-0001
Ons kpennexns PasnenutensHoi neperopopkn W39 k nepdopupoBaHHbIM Nepemblikam KabemnbHbIX
nectHuy KHZSP, KHZSPZ, KHZPS n KHZP.
Hepxas. cTanb
OnekTporanbs. AISI 316 Bec, kr
KatanoxHbli ¢ KaTtanoxHbii 2 100 wr.
BunToBast napa W34 (BuHT MSCS 6x12 + raitka M6MF 6) 718473 725589 0.8




Bont M10 x 20 HEERE WIBE

WEF-0001
WcnonbayeTes ¢ MpyxuHHoi raiikon M10 (AISI 316) onst moHTaxxa Konconm 50 (AISI 316L)
Ha MoHTaXXHOM npodune 24/48.
Hepxas. cTanb
AISI 316 Bec, kr
KatanoxHbii ¢ 100 wr.
Bont M6S 10x20 728649 2.2
MpyXxuHHasa ranka M8/M10 @WWWW WIBE
WEF-0001
[ns kpenneHnst akceccyapoB (KOHTPOMbHLIX MaHenen u T.4.) Ha MoHTaxxHOM npodune 24/48.
Hepxas. ctanb
Fopsa4eoLMHKOB. AISI 316 Bec, kr
KatanoxHbii 2 KatanoxHbli 2 100 wr.
lMpyXmHHas raiika M8 716407 — 2.7
MpyxwuHHas ranka M10 — 728622 3.9
3aknapgHas ravka M8 @ W m WIBE
WEF-0001
[ns kpenneHus BepTukanbHbIX NOABECOB M T.M. B NepeMblykax nectHnu KHZSP, KHZSPZ, KHZPV, KHZPS v KHZP.
.
WUnunska M8 moxeTt Bont M8x16 ncroneayetcs ans

Cnonb30BaTLCs, HAMPUMEP, [Nt MO[BECKM PasNNyHbIX
noaBecky Tpy6 nof KabenbHOW  KPOHLITERHOB UMK BepTUKaNbHBIX

NecTHULIEN. noaBecoB rnof necTHuUamu. bont
HE BKITIOYEH.
Ounam. opsYeoLMHKOB. Bec, kr
MM KaTtanoxHbin 2 100 wr.

3aknapHas raitka M8 M8 718632 25




Cko6a M6 - HHEHEE WIBE
WEF-0001
VicnonbayeTcs ans MoHTaxa OnopHOro KPOHLWTEHA 3 HEMOCPEACTBEHHO HA apMaTypPHbIA CTEPXKEHD.
Hepxas. cTanb
A AISI 316L Bec, kr
MM KatanoxHbii 2 100 wr.
Ckoba M6-25** (2 ckobbl + 4 KOHTpSLME raiikn) 229 720786 5
Ckoba M6-20*** (2 ckobbl + 4 KOHTPSLLME TaiikK) 24 725587 4

** Ckoba M6-25 gomkHa 1cnonb3osatbest gns kpenneHns OnopHOro KpoHWTenHa 3,
rops4eOLMHKOBAHHOMO M NpenBapuTenbHO OLMHKOBAHHOTO.

*** Ckoba M6-20 pomkHa ncnonb3osatbes Ans kpenneHmst OnopHOro KpoHwWwTenHa 3
13 Hepx. cTann AISI316L n MoHTaxHon nnatbl 60 BCcex cnocob6oB NOKPbITUS.

MpuMeHeHWe N MOHTaX

J
v

Onst MoHTaxa OnopHoro
KpOHLTENHa 3 HEMOCPEACTBEHHO
Ha apmartype 16-25 nnu wnunske
M16-M27.

MakcumanbHas cuMMeTpuyHas
Harpyska — 300 kr. Y6eaoutecs,
4TO Ckoba NpaBULHO
OXBaTbIBAET apmaTtypy.



T-GonT 26F - EHHEE WIBE
Onst moHTaxa KoHconu 50, YronkoBoro kpoHwrTeiiHa 5L n 5LS Ha MoHTaxHoM npodinne 24/48. WEF-0002
A
L
T-60nT 26F/M8
T-60nT 26F/M10
Hepxas. cTanb
D L A OnekTporanbs. opAYeOLMHKOB. AISI 316 Bec, kr
MM MM KaTtanoxHbli 2 KaTtanoxHbii 2 KaTanoxHbii 2 100 wr.
T-60nT 26F M8 30 24 734983 734744 734986 45
T-60nT 26F M10 30 24 734864 716794 728596 7
T-60nT 26F M10 40 34 716795 7.5
T-60nT 26F M10 50 44 716796 728598 8
**U3rotaBnuBaeTcs Ha 3aka3
MakcumanbHO JONyCTUMOE YCUne Ha OTPbIB
BuaTM8  T-GonT 26F laka M8 ‘
> ©@ B @ <
|
LLlanba 45 45 ‘
90
T-60nT 26F M8/M10 + MoHTaXHbIi npounb 24/48 +
LWan6a 8,4x19x1,5
BuHt M8 T-60nT 26F lanka M8 BuHt M8 T-6onT 26F [aiika M8
| \ \
o (@) qop (@) ¢ O (@) dopb (@) ¢
Lllain6a 45 45 LLlainba 45 45
90 90

T-60nT 26F M8 + MoHTaxHbIi npodnnb 24/48 + aiika 9x35x2

MpuMeHeHWe N MOHTaX

T-60nT 26F M10+MoHTaxHbIi npodnnb 24/48+Lanba 9x35x2

T-60nT - LR
AHKepHbIi 60T L % J : Q
& L
Kpennexne MoHTaxHoro [NpoBepsiiTe MapKUpoBKy MpumeHeHue T-6onTa 26F M8
npogmns 24/48 k nony nonoxeHust Ha T-6onte 26F ans~ genaeTt BO3MOXHbLIM MOHTaX

(nnm cTeHe) YronkoBbIM
KpoHwTenHom 5L
n T-6onTom 26F.

rapaHTUpoOBaHWs ero
MpaBuWIbHON YCTAHOBKM B
MoHTaxHoM npodure.

Yepes nepgopaumio

MoHTaxHoro npocpuns 24/48.




AHKepHble 60nTbI @ W W W m WIBE
OneKTporanbBaHM3NpoBaHHbIE, rOPALEOLIMHKOBAHHBIE W 13 HepxaBsetowen ctann AISI 316. [ng moHTaxa WEF-0001
BCEX KOHCOMeil 1 BepTUKanbHbIX MOABECOB, YrONKOBbIX KPOHLITEHOB, MOHTaXHbIX npodunei Wibe.

= A G A
Hepxas. cTanb
D L G OnekTporanbe.  [OpA4EOLMHKOB. AISI 316 Bec, kr
MM MM MM KatanoxHbiu @ KatanoxHbiii © KatanoxHbliA © 100 wr.
AHKepHbIn 6ont M6x40** 6 40 18 782222 782237 782252 1.04
AHKepHbli 6onT M6x65™ 6 65 28 782223 782238 782253 1.54

AHKepHbliA 6onT M8x50** 8 50 25 782224 782239 782254 2.22
AHKepHbIiA 6onT M8x95** 8 95 41 782225 782240 782255 3.61
AHKepHbIin 6onT M8x120** 8 120 66 782226 782241 782256 4.35
AHKepHbI 6ont M10x60 10 60 28 782227 782242 782257 4.44
AHKepHbI 6ont M10x80 10 80 34 782228 782243 782258 5.32
AHkepHbli 6onT M10x100 10 100 54 782229 782244 782259 6.28
AHkepHbIi 6onT M12x85 12 8 35 782230 782245 782260 8.17
AHkepHbIi 6onT M12x100 12 100 50 782231 782246 782261 9.23
AHKepHbIi 6onT M12x145 12 145 82 787052 787053 787054 12.47
AHKepHbIn 6ont M16x110 16 110 53 782232 782247 782262 18.57
AHKepHbIA 6ont M16x125 16 125 65 782233 782248 782263 20.46
AHkepHbIin 6onT M16x150 16 150 76 782234 782249 782264 23.90
AHkepHbIi 6onT M20x170 20 170 55 782235 782250 782265 44 83
AHkepHbIin 6onT M20x220 20 220 55 782236 782251 782266 57.02

**M6 1 M8 nocTaBnsioTes ¢ JONONHUTENLHOM LWaitGoil Gonbluero auameTpa. 1a Wwaiba fomKHa YCTaHABNMBATLCS Ha KOHCOMM N

BepTI/IKaﬂbHOVI onope. CTaHﬂapTHaﬂ Wwaitba MeHbLLero AnameTpa yCTaHaBnBaeTCca noBepx Wwaitbb! 6onbero Anamerpa onmxe K MOHTUPYEeMOMY U3aenuio.

MpnuMeHeHWe N MOHTaX

MoHTaxHas nHcpopmauus

D= lwametp ceepna

M = nybuHa ycTaHOBKN
B = y6uHa ceepnexus
T = TonwmHa matepuana

MomeHT

D, B M T 3aTAKKM
Pasmep MM MM MM MM Hm
M6x40 6 35 30 2 7
M6x65 6 50 40 15 7
M8x50 8 45 40 2 18
M8x95 8 65 55 30 18
M8x120 8 65 55 55 18
M10x60 10 50 40 3 30
M10x80 10 70 60 10 30
M10x100 10 70 60 30 30
M12x85 12 80 70 5 54
M12x100 12 80 70 20 54
M12x145 12 80 70 65 54
M16x110 16 105 95 5 120
M16x125 16 105 95 20 120
M16x150 16 105 95 45 120
M20x170 20 130 120 20 240
M20x220 20 130 120 70 240




AHKepHble 60nThbI @ W W W m WIBE

Ycunue oTpbiBa

JonycTtumoe ycunue Ha oTpbiB B KH B cOOTBeTCTBMM ¢ peKkomMmeHaaumusamu ETA, BapmaHT 4.
Knacc 6eToHa

Fny6uHa ycTaHOBKM C20/C25 6e3 TpewmH C20/C25 ¢ TpewmHamm

Pasmep MM C25 C35
M6x40 30 1.4 -
M6 40 1.8

M8x50 40 1.6 -
M8 55 2.4 2.0
M10x60 40 2.1 -
M10 60 3.6 3.0
M12 70 6.4 4.8
M16 95 10.0 6.4
M20 120 13.9

Ycunue cpesa

HdonycTtumoe ycunue Ha cpes3 B KH B cooTBeTCTBMU C pekomeHaauuamu ETA, sapuaHT 4.

ny6uHa ycTaHOBKM Knacc 6etoHa C20/C25
Pasmep MM KH
M6x40 30 1.1
M6 40 1.6
M8x50 40 14
M8 55 2.4
M10x60 40 1.6
M10 60 3.6
M12 70 6.4
M16 95 10.0

M20 120 13.9




Yrnomep 90 - HHEHEE WIBE
VicnonbayeTcs ans 3amepa yrnos 1 npu peske kabenbHbix nectHuy u Kpbiwek W5 WEF-0001
179
775
(,:,
L
1100
Hepx. cTanb Bec, kr
KatonoxHsin. © 100 wr.
Yrnomep 90 732180 150

MpuMeHeHUe U MOHTaX

Yrnomep 90 ncrnonb3yeTcs ans U3MepeHuns yrna peskn kabemnbHbIX
necTHuu, notkos 1 Kpbiwek W5.

BapuaHT 1. [pomapkupyiTe Xenaemblii yron pesku KapaHaawom
unm nomactepom, yaanute Yrnomep 90 u 0TpeXbTe NECTHNLY Mo
HaHECEHHON NUHM.

BapuaHT 2. Yrnomep 90 ucnonb3yeTcs Kak Hanpasnsiowui WwabnoH
Ons pesku.

Yrnomep 90 TecTpoBancs COBMECTHO C AUCKOBOM NUMON Mo
metanny Panasonic EY3501.

3akpenuTte nuHeiiky Yrnomepa 90 cTpybunHamm Ha KabenbHoi
nectHuue, notke uni Kpbilwke W5 nog HyXHbIM YrioMm 1
NCMonb3yiiTe ee Kak HanpasnsioLLyio Ans AUcKa bl Mpu peske.
lMoMHuTE, YTO NpU UCMONL30BAHWM MWMLI MO MeTarny Panasonic
EY3501, gomkHo cobniogarbes pacctosiHne 20 MM MexXay NNHERKON
Yrnomepa 90 v gMCKOM nunbl.

Brumatwe! Mocne 3aBeplueHns pesku He 3abyabTe CHATL Yriomep
90 c uernbto NpegoTBpaLLeHNst ero NoBPEeXOeHMS.

3anarteHToBaHo.

Yrnomep 90 MOXeT UCTONb30BATLCS TaKXKe U KaK YHUBEPCAbHbI
CTPOMTENbHBINA YrIoMep.

1. COBMHbTE NMHEIKY BOOMb MapKUPOBKK, Kak NokasaHo Ha
PUCYHKeE.

BHumanve! Y6enutech, YTO KOHTPALMIA BUHT HAXOOQUTCS BCEraa B
KOHEYHOM MONOXEHUM Ha MHENKe 1 TPaHCTopTupe, U Korga
Yrnomep 90 ucronb3yeTcs Kak TpaHCMopTup, 1 KOraa UCromnb3yeTcs
KaK YHMBEpCanbHbIN yrioMep.

2. W3mepbTe BHYTPEHHWIA Yron CTEH U 3aKOHTPUTE MOMOXEHMe
NMHEAKN BUHTOM.

3. OT™MeTbTE 3aMepeHHbIN yron Ha Bymare unu opyrom matepuane.
4. CoBvHbTE NHEIAKY BOONb MapKMPOBKY M M3MEPbTE Yron Ha
Gymare.

5. Ecnu fiBe kabenbHble NecTHULBI Unu noTka ByayT pacronaratscs
Mog YrioM Jpyr K Apyry, U3MEpEeHHbIIA yron AenuTCs Nononam.



Cuctema LightLift pna moHTaxa WIBE
perynupyemMoro no BbiCOTe OcBeLieHUs

Cuctema NPUMEHAETCA ANna MOHTaXXa OCBELLEHUSA U MHXEHEPHbIX CUCTEM B NOMELLEHUAX C BbICOKUMW NOTONKaMn Unn ¢ oporumu
HaNoNbHbIMU NOKPbLITUAMMW, HE OONYCKAKLWMMU UCNONb30BaHNA CTPEMAHOK, NECOB, BbIlWeK 1 T.M, Ansa OGCﬂy)KI/IBaHI/IFI CBETUMBbHUKOB U
9N1eMeHTOB UHXEHEePHbIX CUCTEM, CMOHTUPOBAHHbLIX Ha BbICOTE 6onee 3 MeTpoB.

Hau6onee pacnpocTpaHeHHble 06nacT NpUMeHeHUs:

* BbICTABOYHbIE W CMIOPTUBHBIE 3arbl, NEKrOATNETUYECKME U KOHHOCMOPTUBHBIE MaHEXW, 3aKPbITbIE TEHHUCHBIE Y 6AOMUHTOHHbIE KOPThI
* Teatpsl

* yyebHble ayauTopuu 1 GUbnnoTekn

* CynepmapKeThl 1 TOProBO-pasBreKaTenbHble LIEHTPbI

* NPOMBILLUAIEHHbIE 3[AHMS

CocTaB cuCTEMBI:

Cucrema cocTout 13 6apabaHHOro aNeKTpoONprBoLa B CreunanbHOM Kopyce, MOHTMPYEMOM Ha pamnax, Co6paHHbIX M3 HECKOMbKIX
kabenbHoit nectHuy WIBE KHZV-200 ¢ cuctemoit 6r10KOB 1 KPOHLITENHOB, Yepe3 KOTOPbIE NPOMYCKaeTCs CTanbHOW TPOC, HamMaTbiBaEMbIN
Ha 6apabaH aneKTponpuBoaa.

OneKTponpu1BOa 3anuTbIBAETCA U3 pacnaeyHoi KOpoOKM NOf MOTONKOM CrUpanbHbIM Kabenem.

CeeTunbHuKmM KpenaTtcs K KpoHwTteinHam 200, MOHTUPYEMBIM Ha yeunmBatowmx Tpyokax nectHuubl KHZ, Kak nokasaHo Ha pucyHKke.

OCHOBHble TEXHUYECKUE XapaKTePUCTUKK:

MakcumanbHas BbicoTa nogbema pamnbl OT YPOBHSA nona - 12 MeTpos

MakcumanbHas gnuHa pamnsl - 30 MeTpoB

Honyctumas Harpyska, MogHMMaeMas OfHUM 3NEKTPONPUBOKOM, BKIOYas BEC pamnbl
1 CMOHTMPOBAHHOIO Ha Hel obopynoBaHus - 250 kr.

Mpeumywectea ncnonb3oBaHus cuctemol LightLift:

1. BbicTpOTa 3aMeHbl 1 06CNYXNBaHUS CBETUIILHUKOB 1 HABECHOrO 060PYHOBAHNS

2. PaBHOMepHOE 1 paLmoHanbHoe ocBelleHre 6onbLmnX nnoLanen

3. OKOHOMMS 3MEeKTPO3HEPriK B CyHae HeobXoaMMOCTH UCMONb30BAHMS NOKATIbHOO OCBELLEHMS

4. Be3onacHoCTb 06CNYXMBAIOLLEro NepcoHana, NocKomnbKy paboTkl BEAYTCS C NOBEPXHOCTY nona

5. YnpasneHue cuctemon LightLift n o6cnyxuBaHne cBETUNBHUKOB CO CMEHHBIMW NaMMamMi MOXET BECTUCH HEKBANM(NLMPOBAHHLIM
nepcoHanom

6. OTcyTCTBME HEOBXOOMMOCTU B MOHTaXE CTPEMSIHOK, N1ECOB, BbILIEK W T.M.

7. CoxpaHHOCTb AOPOruX HANOMbHbIX MOKPbLITUNA

8. BO3MOXHOCTb HaBELWMBAHWSA Ha pamny [OMONHUTENLHOro 060pyaoBaHns 6€3 NONBOMAKMA HOBbIX SNEKTPUHECKUX Kabenei

9. CooTBeTCTBME EBPONECKOMY CTaHHAPTY MO OCBelLeHHOCTM nomelyeHuii SS-EN 12464

Al \
Fia

CMCMLightLift B paboyem NonoxeHuu Cucrema Lighthft B NMONOXEHWUW 0BCNYXMBaHUS

[ns nomoLyW B NPOEKTUPOBaHNW PETYIMPYEMOIA MO BbicoTe cucTembl oceeleHus LightLift, o6pawanTecs B 3AO "LUHenpep SnexTpuk”
WUnM gUCTpMObLIOTOpaM.

McxopHble AaHHbIe ANst NPOEKTMPOBAHUS, NPEAOCTaBNSEMblE 3aKa3YUKOM:

* [eomeTpuyeckue pasmepbl nomeweHns (LxWxH), mm

* Marepman noTonoYHbIX NEPEKPLITUIA U CTEH

* Tun, BEC, KONMYECTBO W CXEMA PACTIONOXEHNS CBETUNBHWUKOB B NOMELLEHNM
* [lepnognyHOCTb, crnocob 0BCNyXMBaHMS M HaCTOTY 3aMeHbl namn

BHumanume! lNpoekTHOE pelleHne npeanaraemoe nocTaBLUMKOM cucteMbl LightLift omxHO cornacoBbIBaTLCS 3aKa34HMKOM C UHXEHEPOM

MPOEKTHOW OpraHM3aLmm, BbIMOMHAOLWMM NMPOEKT CUCTEMbI OCBELLEHNS 0OLEKTA U C apXUTEKTOPOM 00bEKTA B MiaHe Harpy3oK Ha
MepekpbITUS 1 Npeanaraembx NOCTaBLUMKOM CNOCOOOB aHKEPHOro KpenneHus 6nokos cuctems LightLift K anemeHTam CTpouTenbHbIX

KOHCTPYKLWIA.



..ﬁr};x,..,.t =

...illlll.l.l.l.!.,a o

KpenexHasi cuctema WIBE




NMpumepbl MOHTaXa CTeHA0B

el S

WIBE

CamoHecyLwaa pama

MoHTaxHbIN
npodunb 24/48

BepTukanbHbii
nopgec 20

BuHTOBas
napa 2S

MpyXvHHas ravika
M8 nnn M10 gns kpennexnums
KOHTPOJIbHbIX MaHENEeN 1 T.M.

T-6ont

BepTtukanbHas ycTaHOBKa KaOeslbHOM NECTHULLbI HA CTEHE

CTeHOBOW KPOHLUTEH — ]

11/25, 11/75 ncnonb3yetcs
D1 KPENIeHUS K CTeHe

=l

JlecTHnua KHZ
noaxoaswen LWMpUHbI L]

MepexopHon

COeANHUTENbHBI 6oNT 29

\r

OcHoBaHune

4
CTeHOa He noanepxmneaeTca I_.

Ha cknane

AnbTepHaTBa — YronkOBbIN
KPOHLLUTEWH SL

Pama, CMOHTUPOBAaHHAA Ha KabenbHbIX NecTHuuax

MoHTaXHbIN npoduns 24/48,
MPUKPENAEHHBI K NeCTHULE
NPOPUALHBIMU
npuxumamm 42

MpyxuHHas ranka
M8 nnn M10

LNS KperieHus
KOHTPOJIbHBIX MaHEeNnen n T.1.

BuHTOBas
napa 22S

KabenbHas necTHuua,
MPUKPENNeHHas K cTeHe
CTEHOBbIMY KPOHLUTEAHAMY

/(:

e e S
[ o] =
---------------------------- =
[ o] [l

BuHTOBas napa 2S
unm 228

KPOHLLTEWH 5

R MoHTaxHbIN npoduns 24/48,

NPUKPENAEHHbIN K NECTHULLE
NPOPUALHBIM MPUXUMOM 42

=]

11/25,11/75

Pama, cMOHTMpPOBaHHas Ha CTEHe

MoHTaxHbI npoduns 24/48

YronKoBbIii KpoHwTenH 5L T-60aT

BuHTOBasi napa 22S

= MoTonoYHbIN
KPOHLUTEWH 5

MpyxwuHHas raika M8 nnm M10 ons KpenneHns KOHTPONbHbLIX NaHeNel 1 T.n.

BuHTOBas napa 22S

AnbTepHaTBa — NOTONOYHbIV

=

BuHTOBas napa 22S

m



Mpumepbl MOHTaXa

BoponposoaHsle, rasosble 1
CMPUHKINEPHBIE CUCTEMB,
CMOHTUPOBaHHbIe Ha U-
o6pasHbIX Npodunsx, Kpensrcs
MpotunbHBEIM NpUXUMoM 42 nof
KabenbHbIMW NeCTHULIAMN.
MoHTax K nony

'opaenuyeckue n
MHeBMaTn4eckme Tpyokm nerko
pasmelLatoTcs Ha kabernbHom
NecTHuLe.

MoHTaX CBETUNBEHUKOB
K NECTHULIE MOXET Nerko ObITb

caenaH npu nomMoLum CreHoBoro

KpoHwTernHa 11/25 unn 11/75.

CeTyartblii NOTOK Nerko
MOHTUPYETCS BOOMb KabnbHOM
nectHuubl Wibe ¢
MCMNONb30BaHUEM MOHTaXKHbIX
aKCceccyapoB U3 MPorpamMmbl
ceT4atbix notkoB Wibe-Defem.

h h

dh

oUs

v v

0
0
AT LA R R

v

—0q | po—
I

LL N |

Opnta unu 6onee kabenbHble
NECTHULBI MOTYT ObiTb
CMOHTUPOBaHbI Ha
BepTukansHom nopsece 2F
MpodunbHbEIM npyKumom 41 n T-
6onTom 26F.

[Mpu TsOKENbIX Harpy3Kax,
HECKONbKO KabemnbHbIX NECTHUL,
MOryT GbITb CMOHTUPOBAHbI Ha
BeptukansHom nogeece 20
MpogunbHLIMK NpXMMamMu 41 1
T-6ontamm 26F.

A, Lan,

>

7\
™

Ry

o

MoOHTaX NeCTHUL, BNIOTHYIO K
POBHOMY MOITy Nerko
ocyuectensetcs MpodunsHsIMU
npwxumamm 42.

Npyrve npumepbl MOHTaXa

KabenbHas nectHunua,
CMOHTMPOBAaHHas Hap Noyiom Ha
CreHoBbIX KpoHwTeiHax 11/25
nm 11/75.

KabenbHas nectHuua,
CMOHTVPOBaHHas Ha
BeprtukansHom nogeece 2F
OnopHbIX KPOHLWTERHAX 3.

KabenbHasi nectHuua,
CMOHTVPOBAHHbIN Ha
BeptukansHom nogeece 20 u
KoHconsix 50.

O

Q

o

@)

N

OnopHbINA KPOHLWTEMH/
Coengunutens W7 gns nuctosbIX
notkoB Wibe moxet
NCMoNb30BaTLCS € KabemnbHbIMM
NecTHULAMM B Ka4ecTBe
MOHTaXXHOW nnaTbl.

3aluTHbIe KO3bIPbKY MOTYT
Nnerko 6bITb CMOHTUPOBAHBI HAf
KabenbHbIMK Tpaccamu Ha
nepesepHyTbIX KoHconsix 50,
3aKpenmeHHbIX K CTeHe
aHKepHbIMK 6onTamum.

WcnonbayiTte KoHconu
50/700-1000 kak onopy
KabenbHbIX NECTHUL, NPK UX

NPOX0XaeHun BAOJb Fl'ly60KI/IX n

ANVHHBIX HALW MexXay
CTPOUTENbHBIMU KOMMOHHAMW.

MoHTaX nog BEHTUNALMOHHBIMW

Kopobamu unm Tpybamu:

1. BeHTunsuMoHHas Tpy6a

2. BepTukanbHblii nopsec 2F

3. YronkoBbIf KpOHWTENH 5L

4. T-6onT 26F

5. MoHTaXHbIi npothunb 24/20,
24/34 vinn 24/48

6. MOTONOYHBIA KPOHWTENH 5 ¢
BuHTOBOI Napoin 22S

7. MoHTaXHBIN npounb 24/20,
24/34 vinn 24/48

8. OnOpHbIi KPOHWTENH 3

9. KabenbHas necthuua Wibe



NMpumepbl MOHTaXa




Mpumepbl MOHTaXa WIBE




WIBE

NMpumepbl MOHTaXa




Mpumepbl MOHTaXa

—




=
n.

1'

r/ i T?J.l (e

=== VNS

: L "”‘f = (i

| —

5y,
A

LR W

o)

i

10
: = i L




Mpumepbl MOHTaXa WIBE

P




